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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the appliance,
physical injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

Do not move the heater while it is in use. Shocks and bumps may activate the safety device. Avoid twisting the gas hose.

Make sure that the heater always faces towards center of the room.

Use the heater only in a well-ventilated room. Sufficient ventilation is vital for the efficient performance of the heater and for safety of the occupants of the
room in which it is being used. Allow plenty of fresh air in, never seal up the doorways and windows.

Prevent young children and elderly people from touching very hot surfaces.

The guard only protects against accidental clothing contact.

Do not place clothes or other materials on the heater. Keep all flammable materials at least one meter away from the heater.

Place the heater on a level, hard, non-flammable surface. Do not place on rugs, carpets or near sockets, bedding or drapes, or on tables or countertops.
After filling the gas bottle, turn off the gas valve and gas supply.

Never throw cigarette butts and other rubbish in a fire as this can affect combustion and produce dangerous pollutants.

Always operate the gas control and cylinder valve from the side or rear of the heater. Avoid standing in front of the heater to reduce the burn hazard.

Do not use the appliance if it is faulty or damaged in any way. Contact the supplier to have the appliance repaired.

Maintenance and repairs must be carried out by a qualified person only.

The heater should be checked periodically by a qualified person to detect and eliminate faults and thus ensure safe operation.

Turn off the gas bottle valve after use.

When changing the gas cylinder, move the appliance,to a flame-free area.

Before turning on the appliance, make sure it is_not in close proximity to walls, curtains or furniture. Do not put furniture or any other items in front of the
heater. Ensure that combustible materials arefat least 1:meter away from the heater.

The appliance should be leakage tested before initialuse and whenever the cylinder has been reconnected after being filled.

Never use a naked flame to check for gas leakage:

This is an unflued gas heater. Do not operate in‘a high rise flat;basement, bedroom, bathroom, caravan, motorhome, mobile home or boat. Toxic gases will
build up to dangerous levels in the air in case the appliance is used in such areas.

The appliance requires a hose and regulator. Check with your gas supplier.

The appliance is equipped with a guard to minimize the risk of fire and burnsiand no part of it should be permanently removed. It does not provide full
protection for young children.

Turn off the regulator and disconnect it from the cylinder, making sure thatithe heater has cooled fully before removing and changing the cylinder. Do not
attempt to remove the regulator while the heater is in operation.

Never attempt to dry clothes by placing them on the top of the metal guard grill.

Never use or store containers with solvents and pressurised cans near the gas heater, even if theiheater is turned off.

Never leave the heater on while sleeping.

Do not use the heater with a programmer, timer, separate remote-control system'er any other device that switches the heater on automatically, since a fire
risk exists if the heater is covered or positioned incorrectly.

The appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory-or mentahcapabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of .the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Do not allow children and disabled persons to operate, maintain or clean the'‘applianee without supervision.

Always check the hose for signs of damage before using the heater. Replace the hoseif it is damaged. Do,not use thetheater if the hose is damaged in any way.

INSTALLATION

Warning: To ensure safety, confirm that the corner valve of the
gas cylinder is in the "OFF" position in the following situations:

1.
2.
3.
4.
5.

Connecting the pressure reducing valve to the gas cylinder angle valve (Fig. 1-3)
1.

2.
3.

1. When connecting oriremoving the pressure reducing valve.
2. When the heater is not in use.
3. When the gas bottle is full.

Put the cylinder into the gas heater.

Install the guard plate to make sure the cylinder can't move.

Connect the pipe to the gas valve with cap. Make sure there is no leakage.

Connect another side of the pipe to the regulator with cap. Make sure there is no leakage.
Open the gas tap before using the heater, and close the gas tap after using.

Fig. 1

Rotate the angle valve of the gas cylinder clockwise to the fully closed position and put the
pressure reducing valve into the angle valve of the gas cylinder. (Fig. 1)

Rotate the pressure reducing valve to connect it to the corner valve of the gas bottle. (Fig. 2)
Open the angle valve of the gas bottle by rotating it counterclockwise. (Fig. 3)
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Changing the gas cylinder

1.

Turn off the regulator and disconnect it from the cylinder.
- Attention: Do not attempt to remove the regulator while the heater is in operation.

. Allow the heater to cool fully before removing and replacing the gas cylinder.

- Attention: Change the gas cylinder in an adequately ventilated area and away from any ignition source (candles, cigarettes and so on).

DESCRIPTION OF MAIN PARTS* - TECHNICAL SPECIFICATIONS

*.

Gas regulator Model BGH4100
Power 1.5 kW to 4.2 kW
Bottle guard plate Ignition Piezoelectric
Space for gas cylinder Up to 15 kg
¢ 3infrared radiation ceramic plates
Gas bott! e Foldable
as bottle Other features e With castors for easy moving

The piezoelectric ignition button and gas control knob are not shown in figure 4.

Gas valve

Cylinder switch Technical data

¢ Anti-tilt safety device
e Flame-failure protection device

Fig. 4

OPERATING INSTRUCTIONS

Gas cylinder valve

The gas cylinder valve is used to turn ON or OFF the gas supply.

Gas control knob (Fig. 5)

The gas control knob is used to adjust the amount of heat generated by the gas heater.

e There are 3 positions on the knob, Low/Medium/High. f . ‘ _!' Fig. 5
Piezoelectric ignition button (Fig. 5) L
* Pressing this button generates a spark on the pilot burner, thus igniting the gas. =
¢ The pilot and center burner should remain alight. Ignition button
Low Medium High

Turning on the heater
1.

5.

Connect the regulator to the gas cylinder by turning the hand wheel counterclockwise.
- Note: Before connecting the regulator to the gas cylinder, check whether there is ayrubber,washer on the regulator and ensure that the washer is in good
condition.

. Open the gas cylinder by turning the gas cylinder valve counterclockwise. Turn the gas eontrol.knob on the heater to the "Low" position (fig. 5).
. Press and hold down the gas control knob. This will allow gas to flow to the pilot and center burner.
. While holding down the control knob, push the piezoelectric ignition button (fig. 5) 2 or 3 timés. Each time you push the piezoelectric ignition button you will

hear a clicking sound as well as see a spark on the pilot burner.
Once the pilot burner has lit, continue holding down the gas control knob for a further 10 to 15 seconds in order to activate the flame failure safety device.

Turning off the heater

1.
2.

Turn the gas control knob to the "Low" position (fig. 5) and close the gas cylinder valve by turning the knob on the gas cylinder clockwise.
Ensure that the pilot flame and the center burner are extinguished.

Checking for gas leaks

If you suspect that the heater is leaking, turn off the gas supply and have the unit inspected by a qualified technician of the service department of the
manufacturer.

Do not attempt to locate the source of the leak with a naked flame.

The following signs indicate that there is a leak:

- The heater emits an unusual, distinctive sound.

- A strong smell emanates from the heater.

The source of the leak can be identified by applying soapy water. The formation of bubbles will indicate the source of the leak.

MAINTENANCE

When the heater is not to be used for a long period of time, it is recommended that it be covered or placed back in its packaging to minimize the accumulation
of dust and dirt that may occur.
Maintenance and cleaning must be carried out with the gas supply turned off and the heater cold. Do not attempt to clean the heater while it is in operation.
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Periodically clean the exterior of the appliance, the rear of the gas cylinder and the storage area of the heater to remove dust and lint build-up which may
negatively affect the operation of the heater.

It is recommended that the gas heater be maintained and cleaned every two months.

Light vacuuming with a soft brush will remove any dust build-up on the surfaces of the ceramic elements. Be careful not to accidentally hit or scratch the
ceramic elements as they may become very fragile with use.

Do not abrasive products to clean the gas heater.

Do not use a wet rag to clean the heater and make sure that the unit does not get splashed with water while cleaning as this may cause the heater to
malfunction.

Watch the pilot flame while the heater is turned on. It should burn steadily; if it flickers or is yellow tipped, the heater should be checked to ensure correct
and safe operation.

Store the heater in a clean and dry area when it is not used.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant d'utiliser I'appareil. Le non-respect des avertissements et des instructions peut
entrainer des dommages a I'appareil, des blessures physiques et/ou des dégats matériels. Conservez le manuel dans un endroit sir pour
pouvoir vous y référer ultérieurement.

o Ne déplacez pas I'appareil lorsqu'il est en service. Les chocs et les bosses peuvent activer le dispositif de sécurité. Evitez de tordre le tuyau de gaz.

e Veillez a ce que le poéle soit toujours orienté vers le centre de la piece.

e N'utilisez le chauffage que dans une piéce bien ventilée. Une ventilation suffisante est essentielle au bon fonctionnement du chauffage et a la sécurité des
occupants de la piece dans laquelle il est utilisé. Laissez entrer beaucoup d'air frais, ne fermez jamais les portes et les fenétres.

e Empéchez les jeunes enfants et les personnes dgées de toucher les surfaces trés chaudes.

e Le protecteur ne protége que contre le contact accidentel avec les vétements.

¢ Ne placez pas de vétements ou d'autres matériaux sur le poéle. Les matériaux inflammables doivent étre éloignés d'au moins un métre de I'appareil.

¢ Placez I'appareil sur une surface plane, dure et ininflammable. Ne le placez pas sur des tapis, des moquettes ou a proximité de prises de courant, de literie
ou de rideaux, ni sur des tables ou des comptoirs.

e Apres avoir rempli la bouteille de gaz, fermez le robinet de gaz et |'alimentation en gaz.

¢ Ne jetez jamais de mégots de cigarettes ou d'autres déchets dans un feu, car cela peut affecter la combustion et produire des polluants dangereux.

¢ La commande de gaz et le robinet de la bouteille de gaz doivent toujours étre actionnés depuis le coté ou I'arriére de I'appareil. Evitez de vous tenir devant

I'appareil pour réduire les risques de brilure.

N'utilisez pas I'appareil s'il est défectueux ou endommagé de quelque maniére que ce soit. Contactez le fournisseur pour faire réparer I'appareil.

L'entretien et les réparations doivent étre effectués uniquement par une personne qualifiée.

L'appareil doit étre vérifié périodiquement par uné personne qualifiée afin de détecter et d'éliminer les défauts et d'assurer un fonctionnement sar.

e Fermer le robinet de la bouteille de gaz apres utilisation.

e Lors du remplacement de la bouteille de gaz, déplacez |'appareil dans un endroit sans flamme.

e Avant d'allumer l'appareil, assurez-vous qu'il ne se trouve pas a proximité d'un mur, d'un rideau ou d'un meuble. Ne placez pas de meubles ou d'autres
objets devant I'appareil. Veillez a ce que les matériaux combustiblesisoient éloignés d'au moins 1 métre de I'appareil.

L'appareil doit faire I'objet d'un test d'étanchéité avant sa premiere utilisation et chaque fois que la bouteille de gaz est rebranchée apres avoir été remplie.
e Ne jamais utiliser de flamme nue pour vérifier I'absence de fuite de gaz.

Il s'agit d'un appareil de chauffage au gaz non raccordé. Ne I'utilisez pas dans un immeuble de grande hauteur, un sous-sol, une chambre a coucher, une
salle de bains, une caravane, un camping-car, un mobile home ou un bateau. Les gaz toxiques s'accumuleront a des niveaux dangereux dans I'air si
I'appareil est utilisé dans de tels endroits.

L'appareil nécessite un tuyau et un détendeur. Renseignez-vous aupres de votre fournisseur de gaz.
L'appareil est équipé d'une protection pour minimiser les risques d'incendie et dé brilures et aucune partie ne doit étre enlevée de facon permanente. Il
n'offre pas une protection totale pour les jeunes enfants.

e Fermez le régulateur et débranchez-le de la bouteille de gaz, en veillant a ce quele chauffage ait complétement refroidi avant de retirer et de changer la
bouteille de gaz. N'essayez pas de retirer le détendeur lorsque |'appareil est en fonctionnement.

¢ N'essayez jamais de faire sécher du linge en le plagant sur la grille de protection métallique.

¢ Ne jamais utiliser ou stocker des récipients contenant des solvants et des bidons sous pression a proximité du.chauffage au gaz, méme si celui-ci est éteint.

¢ Ne pas laisser le chauffage allumé pendant le sommeil.

¢ Ne pas utiliser le poéle avec un programmateur, une minuterie, un systeme de commande a distance séparé ou tout autre dispositif qui allume le poéle
automatiquement, car il existe un risque d'incendie si le poéle est couvert ou'mal positionné.

o L'appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités,physiques, sensorielles ou mentales sont réduites,

ou qui manquent d'expérience et de connaissances, a moins qu'elles n'aient bénéficié d'une surveillanceiou d'instructions concernant I'utilisation de

I'appareil de la part d'une personne responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec |'appareil.

Ne laissez pas les enfants et les personnes handicapées utiliser, entretenir ou nettoyer |'appareil sans surveillance.

Avant d'utiliser I'appareil, vérifiez toujours que le tuyau n'est pas endommagé. Remplacez le tuyau s'il est endommagé. N'utilisez pas I'appareil si le tuyau est
endommagé de quelque maniére que ce soit.

INSTALLATION

Avertissement : Pour des raisons de sécurité, vérifiez que le 1. Lors du branchement ou du débranchement du réducteur de pression.
robinet d'arrét de la bouteille de gaz est en position 2. Lorsque I'appareil n'est pas utilisé.

"OFF" (fermée) dans les situations suivantes : 3. Lorsque la bouteille de gaz est pleine.

1. Placez la bouteille de gaz dans le chauffe-eau a gaz.

2. Installer la plaque de protection pour s'assurer que la bouteille de gaz ne peut pas bouger.

3. Raccorder le tuyau a la vanne de gaz avec le bouchon. S'assurer qu'il n'y a pas de fuite.

4. Connecter un autre c6té du tuyau au régulateur avec le bouchon. S'assurer qu'il n'y a pas de fuite.
5. Ouvrez le robinet de gaz avant d'utiliser le chauffage et fermez le robinet de gaz apres utilisation.

Fig. 1

Raccordement du détendeur au robinet d'équerre de la bouteille de gaz (Fig. 1- 3)

1. Tournez le robinet d'équerre de la bouteille de gaz vers la droite jusqu'a la position de
fermeture compléte et insérez le détendeur dans le robinet d'équerre de la bouteille de gaz.
(Fig. 1)

2. Tournez le détendeur de pression pour le raccorder au robinet d'angle de la bouteille de
gaz. (Fig. 2)

3. Ouvrez le robinet d'équerre de la bouteille de gaz en le tournant vers la gauche. (Fig. 3)
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Remplacement de la bouteille de gaz

1. Fermez le détendeur et débranchez-le de la bouteille de gaz.
- Attention : N'essayez pas de retirer le régulateur lorsque I'appareil est en fonctionnement.
2. Laissez le chauffage refroidir complétement avant de retirer et de remplacer la bouteille de gaz.
- Attention : Remplacer la bouteille de gaz dans un endroit suffisamment ventilé et loin de toute source d'inflammation (bougies, cigarettes, etc.).

DESCRIPTION DES PARTIES PRINCIPALES* - SPECIFICATIONS TECHNIQUES
* : Le bouton d'allumage piézoélectrique et le bouton de réglage du gaz ne sont pas représentés sur la figure 4.

Vanne de gaz

Données techniques

Interrupteur de

bouteille de gaz Modele BGH4100
Détendeur de gaz Puissance 1,5 kW a 4,2 kw
Allumage Piézoélectrique

Plaque de protection de
la bouteille de gaz

Espace pour bouteille de gaz| Jusqu'a 15 kg

e 3 plagues céramiques a rayonnement
infrarouge

e Pliable

Autres caractéristiques e Avec roulettes pour un déplacement facile

e Dispositif de sécurité anti-basculement

¢ Dispositif de protection contre les défaillances
de la flamme

Bouteille de gaz

Fig. 4

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Robinet de bouteille de gaz
¢ Le robinet de la bouteille de gaz permet d'activer ou de désactiver |'alimentation en gaz.

Bouton de réglage du gaz (Fig. 5)

e Le bouton de réglage du gaz permet d'ajuster la quantité de chaleur générée par le.chauffage au.gaz.

e Le bouton comporte trois positions : Low/Medium/High (Faible/Moyen/Elevé). . 3-
| i | Fig. 5
Bouton d'allumage piézoélectrique (Fig. 5) i)
e L'appui sur ce bouton génére une étincelle sur le brileur de la veilleuse, allumantainsi . G
le gaz. i
& . A . . Bouton d'allumage
¢ Laveilleuse et le brdleur central doivent rester allumés. 4 AN
Faible Moyen Elevé

Mise en marche du chauffage

1. Raccordez le détendeur a la bouteille de gaz en tournant le volant vers la gauche.
- Remarque : Avant de raccorder le détendeur a la bouteille de gaz, vérifiez la présence d'une rondelle en caoutchoue sur le détendeur et assurez-vous

qu'elle est en bon état.

2. Ouvrez la bouteille de gaz en tournant le robinet de la bouteille de gaz vers la gauchesTournez le bouton de réglage du gaz de I'appareil sur la position
"Low" (faible) (fig. 5).

3. Appuyez sur le bouton de commande du gaz et maintenez-le enfoncé. Cela permet au gaz de circuler vers la veilleuse et le brileur central.

4. Tout en maintenant le bouton de commande enfoncé, appuyez 2 ou 3 fois sur le bouton d'allumage piézoélectrique (fig. 5). Chaque fois que vous appuyez
sur le bouton d'allumage piézoélectrique, vous entendez un déclic et vous voyez une étincelle sur le brileur de la veilleuse.

5. Une fois la veilleuse allumée, maintenez le bouton de réglage du gaz enfoncé pendant 10 a 15 secondes supplémentaires afin d'activer le dispositif de
sécurité en cas de défaillance de la flamme.

Arrét du chauffage

1. Tournez le bouton de réglage du gaz en position "Low" (faible) (fig. 5) et fermez le robinet de la bouteille de gaz en tournant le bouton de la bouteille de
gaz vers la droite.

2. Assurez-vous que la flamme de la veilleuse et le brlleur central sont éteints.

Vérification des fuites de gaz

¢ Sivous pensez que le chauffage fuit, coupez I'alimentation en gaz et faites inspecter I'appareil par un technicien qualifié du service apres-vente du
fabricant.

e N'essayez pas de localiser la source de la fuite avec une flamme nue.

e Les signes suivants indiquent la présence d'une fuite :
- L'appareil de chauffage émet un son inhabituel et distinctif.
- Une forte odeur émane de I'appareil de chauffage.

¢ La source de la fuite peut étre identifiée en appliquant de I'eau savonneuse. La formation de bulles indique la source de la fuite.

ENTRETIEN

e Lorsque l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, il est recommandé de le couvrir ou de le replacer dans son emballage afin de minimiser
I'accumulation de poussiére et de saleté.

e L'entretien et le nettoyage doivent étre effectués lorsque I'alimentation en gaz est coupée et que le chauffage est froid. N'essayez pas de nettoyer
I'appareil pendant qu'il fonctionne.
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Nettoyez périodiquement I'extérieur de I'appareil, I'arriére de la bouteille de gaz et I'espace de stockage du poéle afin d'éliminer la poussiére et les
peluches qui peuvent nuire au fonctionnement du poéle.

¢ |l est recommandé d'entretenir et de nettoyer le chauffe-eau a gaz tous les deux mois.

e Un léger coup d'aspirateur a I'aide d'une brosse douce éliminera toute accumulation de poussiere sur les surfaces des éléments en céramique. Veillez a ne

pas heurter ou rayer accidentellement les éléments en céramique, car ils peuvent devenir trés fragiles a I'usage.
¢ Ne pas utiliser de produits abrasifs pour nettoyer le chauffe-eau a gaz.
N'utilisez pas de chiffon mouillé pour nettoyer le chauffage et veillez a ce que I'appareil ne soit pas éclaboussé par de I'eau pendant le nettoyage, car cela
pourrait entrainer un dysfonctionnement du chauffage.
Surveillez la flamme de la veilleuse lorsque le poéle est allumé. Elle doit briler régulierement ; si elle vacille ou si elle est de couleur jaune, il faut vérifier
que l'appareil fonctionne correctement et en toute sécurité.
Rangez I'appareil dans un endroit propre et sec lorsqu'il n'est pas utilisé.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare
danni all'apparecchio, lesioni fisiche e/o danni materiali. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

e Non spostare il riscaldatore mentre e in funzione. Urti e colpi possono attivare il dispositivo di sicurezza. Evitare di torcere il tubo del gas.

e Assicurarsi che il riscaldatore sia sempre rivolto verso il centro della stanza.

o Utilizzare il riscaldatore solo in un locale ben ventilato. Una ventilazione sufficiente € fondamentale per I'efficienza del riscaldatore e per la sicurezza degli
occupanti della stanza in cui viene utilizzato. Lasciare entrare molta aria fresca e non chiudere mai porte e finestre.

Evitare che bambini piccoli e anziani tocchino superfici molto calde.

e La protezione protegge solo dal contatto accidentale con gli indumenti.

¢ Non appoggiare abiti o altri materiali sul riscaldatore. Tenere tutti i materiali infammabili ad almeno un metro di distanza dal riscaldatore.

e Collocare il riscaldatore su una superficie piana, dura e non infiammabile. Non collocare su tappeti, moquette o vicino a prese di corrente, lenzuola o
tende, né su tavoli o piani di lavoro.

e Dopo aver riempito la bombola del gas, spegnere la valvola del gas e I'alimentazione del gas.

¢ Non gettate mai mozziconi di sigaretta o altri rifiuti nel fuoco, perché possono alterare la combustione e produrre inquinanti pericolosi.

e Azionare sempre il comando del gas e la valvola della bombola dal lato o dal retro del riscaldatore. Evitare di stare in piedi davanti al riscaldatore per
ridurre il rischio di ustioni.

¢ Non utilizzare |'apparecchio se e difettoso o danneggiato in qualche modo. Contattare il fornitore per far riparare I'apparecchio.
e La manutenzione e le riparazioni devono essere eseguite esclusivamente da personale qualificato.

Il riscaldatore deve essere controllato periodicamente da una persona qualificata per individuare ed eliminare i guasti e garantire cosi un funzionamento
sicuro.

Chiudere la valvola della bombola del gas dopod'uso.

e Quando si sostituisce la bombola del gas, spostare I'apparecehio in un'area priva di fiamme.

e Prima di accendere I'apparecchio, accertarsi che nonsia in prossimita di pareti, tende o mobili. Non collocare mobili o altri oggetti davanti al riscaldatore.
Assicurarsi che i materiali combustibili siano ad almeno 1 metro di'distanza dal riscaldatore.

L'apparecchio deve essere sottoposto a una prova. di tenuta prima delprimo utilizzo e ogni volta che la bombola del gas viene ricollegata dopo essere stata
riempita.

e Non utilizzare mai una fiamma libera per verificare la presenza'di perdite di gas.

e Questo e un riscaldatore a gas non collegato. Non utilizzare,in un@ppartamentoalto, in un seminterrato, in una camera da letto, in un bagno, in una
roulotte, in un camper, in una casa mobile o in una barca. | gasitossici siaccumulano,nell'aria fino a raggiungere livelli pericolosi se I'apparecchio viene
utilizzato in tali aree.

L'apparecchio richiede un tubo flessibile e un regolatore. Rivolgersi alproprio fornitore di gas.

L'apparecchio e dotato di una protezione per ridurre al minimo il rischio'di incendjo e di ustioni e nessuna parte di essa deve essere rimossa in modo
permanente. Non fornisce una protezione completa per i bambini piccoli.

Spegnere il regolatore e scollegarlo dalla bombola del gas, assicurandosi che il riscaldatore si sia raffreddato completamente prima di rimuovere e

sostituire la bombola del gas. Non tentare di rimuovere il regolatore mentre il riscaldatore e in funzione:

¢ Non tentare mai di asciugare gli indumenti appoggiandoli sulla parte superiore della griglia métallica di protezione.

¢ Non utilizzare o conservare mai contenitori con solventi e bombolette pressurizzate vicino.al riscaldatore a gas,anche se il riscaldatore & spento.

¢ Non lasciare il riscaldatore acceso durante il sonno.

e Non utilizzare il riscaldatore con un programmatore, un timer, un sistema di controllo remoto separato o qualsiasi-altro dispositivo che accenda
automaticamente il riscaldatore, poiché esiste un rischio di incendio se il riscaldatore viene copertoie posizionato in#modo errato.

e L'apparecchio non & destinato all'uso da parte di persone (compresi i bambini) con‘ridotte'capacita fisiche, sensoriali o mentali, o con scarsa esperienza e
conoscenza, a meno che non siano state sottoposte a supervisione o istruzioni sull'uso dell‘apparecchio dajparte di una persona responsabile della loro
sicurezza.

¢ | bambini devono essere sorvegliati per evitare che giochino con I'apparecchio.

¢ Non permettere a bambini e disabili di utilizzare, manutenere o pulire I'apparecchio senza supervisione.

Controllare sempre che il tubo flessibile non presenti segni di danneggiamento prima di utilizzare il riscaldatore. Sostituire il flessibile se &€ danneggiato. Non
utilizzare il riscaldatore se il tubo flessibile &€ danneggiato in qualsiasi modo.

INSTALLAZIONE

Attenzione: Per garantire la sicurezza, verificare che la valvola 1. Quando si collega o si rimuove il riduttore di pressione.
d'angolo della bombola del gas sia in posizione "OFF" (chiusa) 2. Quando il riscaldatore non & in uso.

nelle seguenti situazioni: 3. Quando la bombola del gas & piena.

1. Inserire la bombola del gas nel riscaldatore a gas.

2. Installare la piastra di protezione per assicurarsi che la bombola del gas non possa muoversi.
3. Collegare il tubo alla valvola del gas con il tappo. Assicurarsi che non vi siano perdite.

4. Collegare un altro lato del tubo al regolatore con il tappo. Assicurarsi che non vi siano perdite.
5. Aprire il rubinetto del gas prima di utilizzare il riscaldatore e chiuderlo dopo I'uso.

Fig. 1

Collegamento del riduttore di pressione alla valvola angolare della bombola del gas (Fig. 1-3)
1. Ruotare la valvola ad angolo della bombola del gas in posizione completamente chiusa e
inserire la valvola di riduzione della pressione nella valvola ad angolo della bombola del gas.
(Fig. 1)

2. Ruotare il riduttore di pressione per collegarlo alla valvola d'angolo della bombola del gas.
(Fig. 2)

3. Aprire la valvola angolare della bombola del gas ruotandola verso sinistra. (Fig. 3)
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Sostituzione della bombola del gas

1. Spegnere il regolatore e scollegarlo dalla bombola del gas.
- Attenzione: Non tentare di rimuovere il regolatore mentre il riscaldatore € in funzione.
2. Lasciare raffreddare completamente il riscaldatore prima di rimuovere e sostituire la bombola del gas.
- Attenzione: Sostituire la bombola del gas in un luogo adeguatamente ventilato e lontano da qualsiasi fonte di accensione (candele, sigarette e cosi via).

DESCRIZIONE DELLE PARTI PRINCIPALI* - SPECIFICHE TECNICHE
*: Il pulsante di accensione piezoelettrico e la manopola di controllo del gas non sono illustrati nella figura 4.

Valvola del gas

Interruttore della Dati tecnici

bombola del gas

Modello BGH4100
Regolatore di gas

Potenza Da 1,5 kW a 4,2 kW

Accensione Piezoelettrico

Piastra di protezione

della bombola del gas Spazio per la bombola del gas | Fino a 15 kg

e 3 piastre ceramiche a radiazione infrarossa
e Pieghevole

e Con rotelle per un facile spostamento

¢ Dispositivo di sicurezza antiribaltamento

¢ Dispositivo di protezione contro I'interruzione
della fiamma

Bombola di gas L
Altre caratteristiche

Fig. 4

ISTRUZIONI PER L'USO

Valvola della bombola del gas
¢ Lavalvola della bombola del gas viene utilizzata per attivare o disattivare I'alimentazione del gas.

Manopola di regolazione del gas (Fig. 5)
e La manopola di regolazione del gas serve a regolare la quantita di caloreigenerata dalriscaldatore a gas. I
¢ La manopola ha 3 posizioni: Low/Medium/High (Bassa/Media/Alta). -

Pulsante di accensione piezoelettrico (Fig. 5) ) . i ; Fig. 5

e Premendo questo pulsante si genera una scintilla sul bruciatore pilota, accendendo : L.
cosi il gas. |

¢ |l bruciatore pilota e quello centrale devono rimanere accesi. Pulsante di accensione

Accensione del riscaldatore Bassa Media Alta

1. Collegare il regolatore alla bombola del gas ruotando il volantino verso sinistra.
- Nota: Prima di collegare il regolatore alla bombola del gas, verificare la presénza di.una rondella,digomma sul regolatore e assicurarsi che la rondella sia

in buone condizioni.

2. Aprire la bombola del gas ruotando la valvola della bombola a sinistra. Ruotare la ‘manopola di.regolazione del gas sul riscaldatore in posizione "Low"
(bassa) (fig. 5).

3. Premere e tenere premuta la manopola di controllo del gas. In questo modo il gas passa al bruciatore pilota e a quello centrale.

4. Tenendo premuta la manopola di comando, premere il pulsante di accensione piezoelettrica\(fig. 5) 2 o 3 volte. Ogni volta che si preme il pulsante di
accensione piezoelettrica si sente uno scatto e si vede una scintilla sul bruciatore pilota.

5. Una volta acceso il bruciatore pilota, continuare a tenere premuta la manopola di controllo del gas per altri 10-15 secondi per attivare il dispositivo di
sicurezza contro l'interruzione della flamma.

Spegnimento del riscaldatore

1. Ruotare la manopola di controllo del gas in posizione "Low" (bassa) (fig. 5) e chiudere la valvola della bombola del gas ruotando la manopola sulla
bombola a destra.

2. Assicurarsi che la fiamma pilota e il bruciatore centrale siano spenti.

Controllo delle perdite di gas

e Se si sospetta che il riscaldatore abbia delle perdite, interrompere I'alimentazione del gas e far ispezionare |'unita da un tecnico qualificato del servizio di
assistenza del produttore.

e Non cercare di individuare la fonte della perdita con una fiamma libera.

e | seguenti segnali indicano la presenza di una perdita:
- Il riscaldatore emette un suono insolito e caratteristico.
- Il riscaldatore emana un forte odore.

¢ La fonte della perdita puo essere identificata applicando acqua saponata. La formazione di bolle indica la fonte della perdita.

MANUTENZIONE

e Quando il riscaldatore non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, si raccomanda di coprirlo o di riporlo nell'imballaggio per ridurre al minimo
I'accumulo di polvere e sporcizia che potrebbe verificarsi.

¢ La manutenzione e la pulizia devono essere eseguite con |'alimentazione del gas disattivata e il riscaldatore freddo. Non tentare di pulire il riscaldatore
mentre & in funzione.
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Pulire periodicamente I'esterno dell'apparecchio, la parte posteriore della bombola del gas e |'area di stoccaggio del riscaldatore per rimuovere la polvere
e i pelucchi che possono influire negativamente sul funzionamento del riscaldatore.

Si consiglia di eseguire la manutenzione e la pulizia del riscaldatore a gas ogni due mesi.

e Un leggero aspirapolvere con una spazzola morbida rimuovera qualsiasi accumulo di polvere sulle superfici degli elementi in ceramica. Fare attenzione a
non urtare o graffiare accidentalmente gli elementi in ceramica, che potrebbero diventare molto fragili con I'uso.

e Non utilizzare prodotti abrasivi per pulire il riscaldatore a gas.

¢ Non utilizzare uno straccio bagnato per pulire il riscaldatore e assicurarsi che |'unita non venga spruzzata con acqua durante la pulizia, poiché cio potrebbe

causare un malfunzionamento del riscaldatore.

Osservare la fiamma pilota mentre il riscaldatore é acceso. La fiamma pilota deve bruciare in modo costante; se sfarfalla o & di colore giallo, il riscaldatore

deve essere controllato per garantire un funzionamento corretto e sicuro.

e Conservare il riscaldatore in un luogo pulito e asciutto quando non viene utilizzato.
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OAHTIEZ AZDAAEIAZ

Mpocoxn: ALaBACTE TPOCEKTLKA TO EYXELPLSLO TIPLV XPNOLUOTOLOETE T GUOKEUN. H N THPNON TWV MPOELSOMOLCEWV KOl TwV 08NyLwv
MUnopet va odnynoet o BAAPN TG CUOKEUNG, TPAVHATIONO N va poKaAEoeL UAKN {nuLd. DUuAdate to eyxelpiblo oe aopalig HEPOG yLa
pneAdovtikn avadopd.

Mnv petakiveite tn Bepudotpa evw eival oe Aettoupyia. Ie mepintwon mou n povada ektebel og kpadaopoug i xtunnBei, n Stata&n aodaleiag puropsel va
evepyornotnBei. Mn otpiBete 1 UITAEKETE TOV EVKOUTTTO CWANRVA LYPAEPLOU.

Dpovtiote n BeppdoTpa vo glvol TAVTO GTPOUUEVN TIPOG TO KEVTPO TOU SWHATIOU.

Xpnowuonoleite tn Beppdotpa povo oe kald agpl{opevo dwudtio. O enapkng e€aeplopds eivat {WTIKAG ONUACTOG yLa TNV AMOTEAECUATLKY ArtOd0oaon TG
Bepudotpag Kat yla TNV aodpAAELD TWV ATOUWVY TIoU Bpiokovtal oTto SWHATLO OToU XpnoLpomoLeital n Beppdotpa. Mnv KAEiveTe TTOTE TLG MOPTEG KOL T
napabupa.

Mnv adAVETE HIKPA TTOLSLE KOt NALKLWIEVOUG VA ayyilouV KAUTEG ETULPAVELEC.

TO MPOCTATEUTIKO KAAU MO TIPOOTATEVEL LOVO amd Ty tuxaia emadn pe ta pouxa.

Mnv tonoBeteite poUxa fj dAAa UALKE mavw otn Beppdotpa. Opovtiote OAa Ta eVPAekTa UAKA Vo BpiokovTtal TOUAGXLOTOV €va HETPO HAKPLA amd TN
Bepudotpa.

TomoBetrnote tn Bepudotpa oe pia eminedn, otepen, un evdAektn empavela. Mnv tv tonobeteite mdvw o€ XaAld, HOKETEG 1 KOVTA OE TPILEG,
KALVOOKETIAOOTA 1) KOUPTIVEG, I TIAVW OE TPATENLA 1) TIAYKOUG.

Adou yepioete tn dLAAn vypaepiou, khelote tn BaABida uypaepiou Kal OTAUATHOTE TV TAPOXH Lypaspiou.

Moté pnv metdrte toydpa Kat dAAa okouTtidla otn GwTld KaBwE auTd UMOPEL va EMNPERCEL TNV KAUON KaL VL TTAPAYEL ETKIVEUVOUG pUTIOUG,.

Katd tv puBuion tg Bépuavong kat tng BaABidag tng dpLaing, dpovtiote va Bpiokeote oto MAGL 1 0To Tiow HEPOG TNG Bepudotpag. Antodelyete va
OTEKEOTE UMPOOTA Ao TN OEPUACTPA YL VAL LEWWOETE TOV KivEUVO EYKAUUATOC,.

Mnv XpNOLUOTOLEITE TN CUOKEUN €AV elval EAATTWHATLKA. I €XEL uTtooTel BAAPN HE omolovSAMOTE TPOMO. EMIKOWWVAOTE HE ToV TipounBeutr yla tnv
ETILOKEUN TNG CUOKEUNG.

H ouvTrpnon KaL oL EMLOKEVEG TIPETTEL VAL TTPRLY [LOTOTIOLOUVTAL LOVO Tt eEELSIKEUMEVO ATOLO.

H Bepudotpa Ba mpémnel va eAEyXeTaL OE TOKTIKBAGH QMO EEELOLKEU LEVO GTOO YLOL TOV EVIOTILOMO KAL TNV QVTLLETWTTILON BAaBwv £T0L WoTe va Staodaliletal
n acdalng Asttoupyia tng.

Na kAeivete tn BaABida tng GLaAng vypaepiou peTA TRXPHON.

Katd tnv aAAayn tg LaAng vypaepiou, LeTadEPETE T GUOKEUN GE XWPR XwPlg PAOYEG.

Mpw Béoete oe Aettoupyia tn cuokeun, BeBatwBeite OtL Sev BplakeTALKOVTE GE TOIXOUG, KOUPTiVEG fi £mumAa. Mnv toroBeteite émumha i GAa avTikeipeva
Urpootd amnod tn Beppdotpa. BeBalwbeite otL ta el dAekta UAKE, Bpiokovtal Touldyletov 1 pétpo pakpLd amno t Bepudotpa.

H ouokeur Ba mpémel va eAEyXETOL yLa SLAPPOEG TIPLV Ao TNV apXLKK) XPon Kal k&Be dopd tou n GLdAn emavacuvEEetal LeTA TNV MARPWOTN) TNG.

Moté pun xpnotormnoteite yupvr GAdya yla va eAEYEETE yla SLappoég uypaepiou.

O Bepuavtripag dev pnopei va cuvSeBel pe kamvaywyo. Mn Bétete tn Ogpudotpa os Aettoupyia 0g SLAUEPLOMA TIOAUKATOLKIOG, UTIOYELD, UTIVOSWHATLO,
UITAVL0, TPOXOOTILTO, LUTOKLVOU LLEVO TPOXOOTILTO, 1 OKADOG. To§ika agplo Do cUBCWPEVTOUY Ot emikivdUVe eMineSa 0TOV A€pa OE TIEPLITTWON TIOU N GUCKEUN
XpnotponotnBel o TETOLOUG XWPOUG.

H ouokeun amattel £évav eVKapTo cwAnva Kot évav pubpLoTh. Emkowwvrote pe évay pounBeutr vypagpiou.

H ouokeun elval e§OMALOUEVN LE TPOOTATEUTIKO KAAUMUA YLOL TNV EAAXLOTOTIOING TOU, KWSUVOU TIUPKAYLAG KAEYKAUOTOG KOL KAVEVA TUAMA TOU Sev
nipémnel va adatpeital povipa. Aev mapéxet MARPN MPOCTACIA YLo KA TToSLA.

KAelote Tov pubuLoth kat amocuvdeate tov amnd tn GLdAn, ppovtilovtag va EXELKPUWOEL TIANPWEG N BepUAaTpa TipLv apalpéoete Kat aANAEETe TN LAAn. Mnv
ETIXELPNOETE va adalp€oeTe Tov puBULOTH evw 0 Beppavtrpag Bpioketal oe Agttoupyio.

MOTE NV ETXELPOETE VO OTEYVWOETE POUXOL TOTIODETWVTOG TA TTAVW OTN KETAANKE) TIPOOTATEVTIK OXAPQL.

Moté pnv xpnotuonoLleite r anobnkevete Soxeia pe Slallteg kat Soxeia uTd mieon kovtad otev Beppavtipa vypaepiou, akopn KoL av o Beppavtnpag sival
QTEVEPYOTIOLN LEVOG,.

@povtiote mavta va kAeivete Tn Beppdaotpa mpLv Kol Oeite.

Mn xpnotuornoleite tn Oepudotpa pe BEpUOCTATN, XPOVOSLAKOTTN, EEXWPLOTO cUOTNUA TNAEXELPLOMOU 1 omoladnmote GAAN CUCKEUN TIOU EVEPYOTIOLEL
autoparta tn Beppdotpa, kKabwg UTApPXEL KivEUVOG TUPKAYLAG OE TtepiMTwaon ou KaAUTITETAL N Beppdotpa 1 eivat akatdAAnAa tormoBeTnpévn.

H cuokeun &ev mpoopiletal yia xprion and dtopa (CUUIEPAAUBAVOLEVWY TWV TIALSLWV) UE UELWHEVEG OWUATIKES, aloONTNPLOKEG ) SLOVONTIKEG LKAVOTNTES
1 EANeldn epmeLpiog KAl yVWOEWY, EKTOG £AV TOUG £xeL 50Ol emiBAedin ) 08nyleg OXETIKA LE TN XPrON TNG CUOKEUAG artd dtopo unteUBLVO yla thv aodAAeLd
ToUG,.

Ta madia Ba mpémnet va emPAénovral wote va Staodahiletal OtL Sev Ba maifouv pe TN GUOKEUN.

Mnv emutpénete og maldLd Kat dtopa pe avamnnpieg va xewpilovtal, va cuvtnpouv i va kabapilouv tn cuckeur xwpic emiBAen.

EAéyxeTe mAvTA TOV EVKAUITTO CWANVA yla onpadia BAABNG PV XpNOLUOTIOLOETE TN BEPUACTPA. AVILKATOOTAOTE TOV EUKOUTITO CWANVO EQV €XEL UTIOOTEL
{npLd. Mnv xpnoLpomnoleite Tn Beppdotpa €AV 0 EVKAUTTOG CWARVAG EXEL UTTOOTEL {NULA e OTIOLOVEATIOTE TPOTIO.

2YNAPMOAOIHZH

Mpoooxn: Na va dtacpaliotei n achaieia, BeBaiwbdeite 6tin 1. Katd tn obvdeon i adaipeon tng BaABidag peiwong nieong.
ywviakn BaABida tng pLaAng uypasepiou Bpioketar otn Béon 2. Otav n Oeppdotpa Sev Bpioketal oe Asttoupyia.
"OFF" (eivou KAELOTH) OTLG AKOAOUOEG MEPLITWOELG: 3. 'Otav n ¢LaAn vypasepiov givar yepdtn.
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1. TonoBetote tn dLaAn otn Bepudotpa vypaepiou.

2. TormoBeTAOTE TNV MPOOTATEVTLKA TIAGKA yLa va BeBalwBeite Ot o dLan Sev propei va petakivnOei.

3. Zuvbéote To cwAnva otn BaABida vypaepiou pe to kamakt. BeBalwbeite otL dev undpxet Stappor).

4. SuvSéote TNV AAAN TTAELPA TOU CWARVA OTOV PUBULOTH WE To KaTdkL. BeBatwbeite otL Sev unapyet Stappor).

5. Avoi€te tn Bdva vypaepiou mpv amd t xprion tng Beppudotpag kat KAeiote tn BAava vypaepiov HETA TN XpPHoN.

Zovdeon tng BaABisag peiwong nieong pe tn ywviakn BaABida tng dpiaAng (2x. 1-3)

1. NeplotpédPte ™ ywviakr BaABida tng ¢pLaing vypaepiov deflootpoda otnv MARPWG
KAewotr) Béon kat tomoBetriote tn BoaABida peiwong mieong otn ywviakh BoABiba tng
dLaAng vypaepiou. (2x. 1)

2. Neplotpédte tn BaABida peiwong mieong yla va tn cuvSECETe Pe T ywviakn BaABida tng
dLaAng vypaepiou. (2x. 2)

3. Avoi€te tn ywviakn BaABida tng dLdAng uypaepiou aplotepootpoda. (2x. 3)

AAAayn dLaAng uypacepiov

1. KAeiote Tov puBpLoTH Kat amoouvSéate Tov amod t GLdAn.
- Npoooxn: Mnv enixelprioete va adalpéoete Tov pubuLotr evw o Bepuavtripag Bpioketal oe Aettoupyia.
2. Adriote Tn BeppdoTpa va KPUWOEL TANPWG TPV APALPETETE KAl AVTIKATACTACETE T GLAAN vypaepiou.
- NMpoooxn: ANGETe TN dLAAN 0EPloU OE XWPO HE EMAPKN EEOEPLOUO KOL LaKPLA artd omoladrmoTe Ny avadpAeing (KepLd, Tolydpa K.ATL).

NEPIFPADH KYPION TMHMATQN* - TEXNIKEZ MPOAIATPADEZ

*: To TelonAeKTpLkO Kouprti avadAegng Kat To kopBid plBuLong BEéppavong dev amekoviovtal oto oxfipa 4.

BaABida vypaepiou
Auakdmeng puaing TEXVIKA XOPOLKTNPLOTLKA
PUBLOTIC UYpaEpiOY Movtého BGH4100
loxUC 1.5 KW o€ 4.2 kW
Mpootateutiki TAGK AvddAetn MieonAektpikn
buahng Xwpntkotnta GpLaAng ‘Ewg 15 kg

o 3 KEPAWLKEG TTAAKEG UTEPUOPNG aKTVOBOALaG
e Avadutlolpevn

ANNQL XOPOKTNPLOTLKAL e Me pdSeg yla eUKOAN HETAKivhon

e, SUOTNUA TTPOOTACLOG AVATPOTING

e SUoTnua pootaciag and actoyia pAdyag

DLaAn vypaepiov

2x. 4

OAHrIEZ XPHZHZ

BaABiSa ¢pLaAng vypaepiov

o H BaABida tng GpLaAng vypaepiou XpNOLUOTOLELTAL YLOL TNV EVEPYOTIOINGN 1 TNV QUTEVEPYOTTOINGHTNG TAROXNG LYPAEPiOU.
Kouio puBuiong Oéppavong (2x. 5)

¢ H meplotpodn tou kopBiou puBuLong Béppavang pubuilel tnv évtaon tng BEppavong. i

e Yridpyxouv 3 Béoelg oto kopBio, Low/Medium/High (XaunAn/Méeétpia/YdnAn). - 1
MieonAektpLko koupni avadAegng (2x. 5) : | J !
¢ Me TO MATNHA AUTOU TOU KOUWTILOU Snutoupyeital omwvBripag otov odnyd KAuoThpa, UE

anotéAeopa tnv avadAegn tou uypaegpiou.
e 0 06nNYOG KAUOTAPA KAL O KEVIPLKOG KAUOTAPAG TIPETIEL VOL TIAPOUEVOUV OVOLEVOL.

. ¥ i:l

Kouumi avadAegng  XapunAn Métpla YgnAn
Evepyomnoinon tng Oepudotpag
1. Zuv6éote Tov pubuLoth pe tn GLaAn vypaepiou meplotpédovtag to BoAdv Xelplopol aplotepoctpoda.
- Inpeiwon: Mpw cuvdéoete Tov puBuLoTH ot GLAAN vypaepiov, eAéyETe av UTTApYEL EAAOTIKY poSEéAa atov pubuloth kat BeBatwBeite 6tL n podéla eivat
o€ KA katdotaon.
2. Avoite tn ¢LdAn vypaepiou meplotpédovtag t PBarBida tng PLadAng uypaepiov aplotepdotpoda. Mupiote To kopplo puBLLONG BEppavong otn otn Béon
"Low" (xapnAn) (ox. 5).
3. Miéote Kat KPATHOTE atnéVo To KopuBio puBuLong B€ppavong. Auto Ba erutpéeL tn por) vypaepiou oTtov 08nNyod KAUOTAPA KAL OTOV KEVIPLKO KAUOTHPA.
4. EvWw Kpatate matnuévo to kopPio puBbuiong B€ppavong, méote to melonAeKTPLKO KoUUTl avadAeing (ox. 5) 2 1 3 dopég. KaBe dopd mou mEleTe To Kou Ul
TelonAekTpIkAG avadAe€ng Ba akolyeTal €vag fxog tumou "KAK' kabwg kat Ba paivetal pia oniba otov 08nyod kKavotrpa.
5. MOAL avdel 0 08nydG KAUOTAPQ, CUVEXIOTE VO KPATATE TATtNEVO TO KopBio puBULoNG Bépuavong yia GAa 10 €wg 15 SeutepOAemTa, TPOKELUEVOU VaL
evepyorolnBei to cuotnua pootaciog and actoxio GAOYAS.
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Anevepyornoinon tng Beppdotpag

1. lupiote to kopPio pUBULoNG B€ppavong otn B€on "Low" (xapunAn) (ox. 5) kot kAeiote tn BaABida tng dLdAng vypaepiou yupilovtag to Koppio mou Bpioketat
otn $pLadAn defldotpoda.

2. BeBawwBeite 0tL n GASGYa 08NnydG KaAL O KEVIPLKOG KAUOTAPAG £XOUV OBNOEL.

‘EAgyX0G yLa SL1appoEg vypaspiou

e Edv umoaleote OtL 0 Beppavtrpag xel Stappor|, KAeloTe TNV mapoxr vypaepiou katl INTAOTE va EMBEWPHOEL TN LOVASA Evag EEELOIKEULEVOG TEXVLKOG TOU
TUAMOTOC GEPPLS TOU KATAOKELALOTH.

* Mnv npoonabRoEeTe VoL EVIOTILOETE TNV TtNYH TG SLappong Ke yupvr dAdya.

Ta €€¢ onuAadLa popTtupolV OTL UTIAPXEL SLappor:

- H Bepudotpa ekmEUTEL Evav aouvABLOTO, XAPAKTNPLOTLKO 0.

- Mua évtovn pupwdid avadvetat anod tn Beppdotpa.

e O eVTOMLONOG TNG TINYAG TNG SLapporg elval Suvatog e TV Xprion camouvovepou. O oxNUATopog ducaAibwy Ba urodeifel tnv mnyr tng Stapponc.

2YNTHPHZH

e ‘Otav n Bepudotpa Sev MPOKELTAL VA XPNOLLOTIONBOEL yLot LEYAAO XPOVIKO SLACTN LA, CUVLOTATAL VoL OKEMAETAL I VA TOTOBETETaL oW 0T GUOKEUAGia TNG
yla va ehayLotonotnBei n cUoCWPELGN GKOVNG KOl PUTIWV TIOU UITOPEL val TtpoKUouv.

e Houvtipnon Kat o KaBapLopdg MPEMEL VO TIPAYLATOTIOLOUVTAL LE TNV TapoXH UYpaEPiou KAELOTH Kat tn Bepudotpa kpLa. Mnv enixelprioste va kaBapioete
T Beppdotpa evw Bpioketal oe Aettoupyia.

e Na kaBapilete oe taktik BAon 10 €WTEPLKO TNG CUCKELNC, TO Tiow MEPOG TNG BLAANG Lypaepiou KAl TO XWPOo amobrKkeuong TG BepudoTpag ya va
QUTTOOKPUVETE TN OKOVN KAl TA XVOUSLOL TTOU CUCGWPEVOVTAL KL EVEEXETAL VA EMNPEACOUV APVNTLKA T ALtoupyia tng Bepudotpac.

JUVLOTATOL N CLVTAPNON Kat 0 KBAPLONOG TNE BepUdoTpag Lypaepiou va ipaypatonoLeitat kabe SVo UAVEG.

¢ To ehadpV oKOUTILOMA LE NAEKTPLKH OKOUTIO LeodaKkn Bouptoa Ba amOopaKPUVEL TUXOV CUGCWPEUON OKOVNG OTLG ETULPAVELEG TWV KEPOULKWY OTOLKELWV.
Mpooéfte va unv XTUToeTe 1 ypat{ouvioeTe KAt AdB0g Ta KEpOLKA oTolXela, KaBwg Umopei va yivouv oAU eUBpauaota e T xprion.

® MnV XpNOLLOTIOLEITE AELAVTIKA TIPOTIOVTA YLa TOV. KaBapLopdtou Beppavtripa uypaepiou.

* Mnv xpnotuonoleite Bpeypévo mavi yia va kabapieete t Beppaotpa katBefalwbdeite 6t n povada dev Ba Bpoaxel katd tov kabaplopo, Kabwg auto prnopset
va ipokaAéoel Suohettoupyia tng Bepudotpag.

¢ Na napatnpeite T dpAdya 06nyo evw n Beppdotpa eivat gvepyonolnuévn. Oa mpemnel va kaiel otabepd. EGv n dAoya tpeponailet ry €xet kitpvn andxpwon,
n Beppdotpa Ba npénel va eheyxBel yla va StaodaAiotel n owoTr kot acdoalng Aettoupyia Tng.

e Na arnobnkevete Tn Beppdotpa oe KaBAPO Kat ENpod XwWpPo OTav SV XPNOLULOTIOLELTAL.

* O KATOOKEVAOTAG SLaTtnPEl TO SLkalwpa VoL TTpayHATOToLoeL SEUTEPEVOUCEG AANAYEG OTO OXESLAOO TOU TIPOIOVTOG KAl 0TAL TEXVLKG XOPAKTNPLOTLKA XWPLG Ttponyoupevn eL8omoinon, ektog eqv oL aAAayEg
QUTEG EMNPEAlOUV oNUAVTIKE TV andSoon kot Aettoupyia aoddelag Twy poidvtwy. Ta e§aptrpata ou nepypddovtal / anetkovilovtal otig oeAiSeG TOU eyxelpLdiou ou KpaTdTe oTa XEpLa oag eVEEXETAL
va adopolv kot o€ GAAA HOVTEAQ TNG GELPAG TIPOIOVTIWY TOU KATOOKEUQAOTH, HE TIAPOHOLA XOPAKTNPLOTLKA, KAl EVOEXETAL VOL LNV TIEPAABAVOVTAL GTO TIPOIOV TTOU HOALG OTTOKTHOATE.

* Mo va Staodaliotel n aodpddela kat n aflomiotia Tou TPOIOVTOG KABWE Kat n oxUG TG eyyunong OAeg oL epyacies emblopbwong, EAEyXOU, EMLOKEVNG I QVTLKATAOTOONG CUUTEPIAAUBAVOLEVNG TNG
GLVTIPNONG KL TWV ELSIKWY pUBHICEWY, TPETEL VOl EKTEAOUVTAL HOVO QO TEXVLKOUG TOU EE0UGLOSOTNUEVOU TUAHATOG Service Tou KATAOKEVAOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TAVTOL TO TIPOLOV LLE TOV TOPEXOUEVO EEOTALOMO. H AetToupyia TOU TtpoidvTog pe pn-rpoPAenopevo e§omAlopd evdéxetal va ipokaAéoel BAARN i akopa kot coBapd tpavpatiopd rf Bavato. O
KQTALOKEVAOTIG KOlL O ELoaywyEag ouSepia euBUVN dEPEL yLa TPAUHATIOHOUG Kat BAABEG TTOU TIPOKUTTTOUV artd TNV Xprion Kn poPAemopevoU 6OMALGHOU.
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MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MpeaynpexaeHue: MpoueteTe BHMMaTENHO PbKOBOACTBOTO Npeam ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpeaynpesKaeHUATa U MHCTPYKUUUTE
MOKe Aa AoBeAe A0 Nospeaa Ha ypeaa, GpUsnueckn HapaHaBaHUA u/unmu matepmantm wetu. CbxpaHaBaiiTe PbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6bAeLm CNPaBKK.

He npemecTtBaiTe HarpesaTens, LOKATO ce M3M0/3Ba. Y4apUTe U CbTPECEHUATA MOraT a aKTMBMPAT NPeAnasHoTO YCTPOMCTBO. He ycyKBaiTe razosums
MapKy-.

YBepeTe ce, Ye OTONNUTENTHUAT yped BUHAru € HacovyeH KbM LeHTbpa Ha NnomelleHneTo.

M3non3sante HarpesaTenAa cCamo B /J,06pe npoBeTpeHOo nomelleHune. ﬂ,OCTaT‘bHHaTa BEHTU/1aUMA € X KU3HEHOBAaXHa 3a ed)eKTMBHaTa pa60'ra Ha oTonauTensa

1 3a 6esonacHocTTa Ha obuTaTennTe Ha NOMELLEHNETO, B KOETO ce M3non3sa. Ocurypete 40CTbIN HA LOCTATbYHO CBEX Bb3AyX, HUKOra He 3aTBapaiite
BpaTUTe U Mpo3opuuTe.

He nossonsBaiiTe Ha Masikv AeLa M Bb3PACTHM XOpa Aa A0KOCBAaT MHOIO ropeLLy NoBbPXHOCTU.
MpeanasutenaT npeanassa CaMo OT C/ly4aeH KOHTAKT C ApexuTe.

He nocrassaiiTe Apexu Uau Apyry matepuany Bbpxy Harpesatens. CbxpaHaBaiTe BCUUKM 3anaiMMy MaTepuUasmn Ha PascTosHWe Hal-ManKo efuH MeTbp OT
HarpesaTtens.

lNocTaBeTe HarpeBaTenA BbpPXy paBHa, TBbpAa U He3anainma noBbPXHOCT. He nocrassiite BbpPXy KWIMMUN, MOKETU NN B 6am3socT A0 KOHTaKTU, nerna nau
3aBeCU, KaKToO 1 BbPXY Macu nnm naotose.

Cnep, KaTo HanbAHWTe ra3oBaTa 6YTMI1K3, U3KNK4YeTe rasoBuA BEHTUN U NOAABAHETO Ha ras.
Hukora He XB'pr'IFlﬁTe Yrapku ot umrapum u 4pyru otnagbvun B OrbHA, Tbil KaTo TOBa MOXKe Aa noBauvAe Ha ropeHeTo U Aa aoseae 40 o6pa3yBaHeTo Ha
OMacHU 3aMmbpcuUTenn.

BuHarv ynpasnsBaiTe ra3oB1s perynaTtop M BeHTWA Ha ra3osarta 6yTu/Ka OT CTpaHaTa UM 0T334 Ha oTonauTenHus ypes. U3barsaitte ga ctoute npeg
HarpeBaTens, 3a Aa HamasiMTe OMacHOCTTa OT U3raPAHE;

He u3nonssaite ypeaa, ako ToM e NoBpeAeH Wi NoBPeAeH no HAKaKbe HaumH. CBbpsKeTe ce C A0CTaBUYMKa, 3a A3 6bae PeMOHTUPaH ypeabT.
MopAapbKKaTa M peMOHTUTE TPABBa Aa Ce M3BBLPLWBAT CaMo OT.KBaMdULUMPaHO AunLe.

OTonauTenat Tpabea Aa ce NposepsBa NEPUOANUUYHO OT KBANMPULMPAHO NULLE, 33 Aa CE€ OTKPUAT M OTCTPAHAT HEM3MPABHOCTM U MO TO3M HAYMH Aa ce
ocurypwm 6esonacHa pabora.

Cnep ynotpeba n3kntoueTe BEHTUNA Ha ra3oBaTa ByTu/IKa:

KoraTo cmeHsATe rasosata 6yTuka, npemecteTe ypefia B 30Ha, CBO6OAHA OT. NAaMbLiy.

Mpeam aa BkAOUMTE ypeaa, Ce yBepeTe, Yye ToM He e B HEeNOCPeACTBEHa 61M130CT 40 CTeHu, 3aBecu uav mebenun. He nocrasaiite mebenv uam apyrv
npeameTy npea HarpesaTens. YBepere ce, Ye ropummuTe Matepuani ca Ha pascroaHue Halli-Manko 1 MeTbp OT HarpesaTens.

YpenbT TpAbBa Aa ce TecTBa 33 XePMETUYHOCT NPeAu MbpBOHAaYa Ha YroTpeba U B1Haru, KoraTo ra3osata 6yTu/iKa ce CBbpP3Ba OTHOBO C/1ef, HaMmb/IBaHe.
HuKora He M3non3BaiiTe OTKPUT NAAMbBK, 3a Aa NPOBEPABATE 3a U3TUYAHEHa ras.
ToBa e ra3os HarpesaTen 6e3 npegnasvTes. He M3non3saiTe B XXuaullle Ha BUCOKO HUBO, Ma3e; enasiHa, 6aHsA, KapasaHa, Kemnep, NOABUMKEH LOM AU

nogka. B cnyqaﬁ ye ypeabT Ce M3N0/13Ba Ha TaKMBa MeCTa, BbB Bb34yXa LWe Ce HaTPYMaT TOKCUYHU raszose A0 OnaCHU HKUBaA.

YpennbT ce HyxKAae OT MapKyy 1 perynatop. KoHcynTupaiiTe ce ¢ BaluA AOCTABUMK Ha ras:

YpenbT e obopyABaH ¢ npesnasuTen, 3a Aa ce CBEAE [0 MUHUMYM PUCKBT OT NOXKAP U U3rapaHUs, U HUKOAUACT OT Hero He TpAbBa Aa ce OTCTPaHABa
TpaitHo. Toii He ocurypsABa Mb/HA 3aLiMTa 338 Masku Aeua.

M3kntoueTe perynaTopa 1 ro U3K/todeTe OT rasoBaTta B6yTU/Ka, KaTo ce YBepuTe, Ye HarpeBaTeNaT @ U3CTMHaAHanbAHO, Npeay Aa U3BaauTe U CMeHUTe
rasoBata 6yTunKa. He ce onuTeaiiTe 4a OTCTpaHsABaTe peryaatopa, 4OKATo HarpesaTesiaT paboTu.

HuKora He ce onuTBaiTe Aa CylumnTe APEXu, KaTo 1 NoCTaBaTe BbPXY ropHaTa YacT'Ha MeTasiHaTa npeafasHa peleTka.

HuKora He “3non3BaiiTe 1 He CbXpaHABalTe CbA0BE C PAa3TBOPUTENN U KYTUU MO HasnAraHe B 6IM30CT 4,0 ra30BUAOTONNNTEN, OPU KO TOW € U3K/IHOYeH.

3aTBOpETE OTOMIUTENHUA YPEeS, NMPEeam CbH.
He n3nonssaiTe OTONAWUTENHMA ypes C NporpamaTtop, Taimep, OTAe/IHa CUCTeMa 3a AMCTAHLMOHHO yrnpasieHueMan Apyro yCTPOMUCTBO, KOETO BKAKOUYBA

OTOMAUTEIHUA YPes aBTOMATUYHO, Thbil KaTo CbLLECTBYBA OMACHOCT OT NOXap, aK0 OTOM/IUTENHUAT. ypes 6bAe NOKPUT MU Pa3No/OKEH HEMPaBUIHO.

YpeabT He e npeAHa3HayYeH 3a U3Noa3BaHe OT iMua (BKAOYUTENHO Aela) C HamaneHn GUBUYECKM, CETUBHU UM YMCTBEHM CNOCOBHOCTU UK C
HeAoCTaTbYeH OMUT M MO3HAHMSA, OCBEH aKO HEe Ca NOYYMAN HAA30P MU UHCTPYKLMM 33 U3MQA3BAHETO Ha ypeaa OT InLLe, OTTOBOPHO 3a TAXHaTa
6e3onacHocT.

[euata Tpabsa aa 6bAaT HabaoaaBaHw, 3a 4a ce rapaHTMpa, Ye HAMA [a CU UTPasT ¢ ypesaa.

He nossonsgaiiTe Ha Aeua 1 Xopa C YBpeXKAaHUa Aa paboTaAT, NoA4bpsKaT AW novucTeaT ypeaa 6e3 Hagsop.

BuHaru nposepsABaiTe MapKyya 3a NpusHaUy Ha Nospeaa, Npeam Aa M3non3sate HarpesaTtens. AKO MapKyybT e NoBpeseH, ro cMeHeTe. He nsnonssaiite
OTONAUTENSA, KO MAPKYYbT € NMOBPEAEH MO KAaKbBTO U A3 € HaUMH.

UHCTAJIUPAHE

NpeaynpexaeHue: 3a aa ce rapaHTupa 6esonacHocTTa, Nnposepete 1. Npwu cBbp3BaHe MM AEeMOHTUPaHE Ha peayuup BeHTUNA.
AaNU BINOBUAT BEHTUA Ha rasoBaTta 6yTuaKa e B nonoxeHue 2. KoraTo HarpeBaTenAT He ce M3non3sa.

"OFF" (M3K/IIOYEH) B CIeAHUTE CUTYaLUM: 3. Korato rasoBsara 6yTusKa e nbJHa.

1. NocraseTe rasosarta 6yTu/Ka B ra30BMA HarpesaTen.

2. MoHTUpaiiTe npeanasHaTa nao4a, 3a 4a CTe CUrypHM, Ye rasosaTa ByTU/IKa HEe MOXKe [a Ce ABUXKM.

3. CBbprKeTe TpbbHaTa KbM ra3oBusa BEHTUA C Kamnayka. YBepeTe ce, Ye HAma Teu.

4. CBbprkeTe gpyrata cTpaHa Ha TpbbaTa KbM perynatopa c Kanayka. YBeperte ce, ye HAMa U3TuyaHe.

5. OTBOpeTe ra3oBWs KpaH Npeam Aa U3non3saTte OTOMIUTENHUA Ypea 1 3aTBOpeTe KpaHa cnes,
W3M0A3BaHETO MY.

CBbp3BaHe Ha peayump BEHTUIA KbM br/1I0BUA BEHTMA Ha ra3osata 6yTtunaka (dur. 1-3)

1. 3aBbpTeTe BIIOBUA BEHTUA Ha ra3oBaTa ByTU/IKa HAZACHO A0 HAMb/HO 3aTBOPEHO
NOJIOXKEHME M NOCTaBeTe peayumpaLLma BEHTU B BINOBUSA BEHTWUA Ha rasosaTta byTuka.
(dur. 1)

dur. 1

bwur. 2 bwur. 3
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2. 3aB'preTe peayunpawima BeHTUA 3a HanAraHe, 3a a ro CBbp»KeTe KbM brnoBuA BEHTU Ha rasoBaTta 6yTMI‘IKa. (‘DMF. 2)
3. OTBOpeTe BrnoBuA BEHTUN Ha ra3oBaTta 6yTI/II1Ka, KaTO ro 3aBbpTUTE HANABO. (q)l/ll'. 3)
CmsAHa Ha rasoBaTta 6yTuika
1. U3KntoyeTe perynatopa U ro U3KA4eTe OT ra3osata 6yTVU1Ka.
- BHMMmaHue: He ce onuTBaiiTe Aa AeMOHTMpaTe peryaatopa, A0KaTo HarpesaTensaT paboTtu.
2. OcTaBeTe oTON/INTENHUA ypea Aa U3CTUHe Hanb/1HO, npedn Aa U3Bagute U 3aMeHUTe rasosaTta 6yTMI1Ka.
- BHMmaHue: CMmeHANTe ra3osaTa 6yTVU'IKa Ha noaxoAAauLo NnpoBeTPMBO MACTO M Aasiey OT BCAKAaKBU U3TOYHMLUM Ha 3ananBaHe (CBeLI.I,M, uurapu u ,u,p.).

OMUCAHUE HA OCHOBHUTE YACTU* - TEXHUYECKU CNELUPUKALIUU

*: MnesoenekTpuyecknat 6yTOH 3a 3anaziBaHe U KoN4yeTo 3a ynpasB/ieHWe Ha ra3a He Ca NoKasaHW Ha dwlrypa 4,

Fa3os KnanaH

TexHU4ecKu aaHHU

MpeBKkaouBaTen Ha

rasosara 6yTuaKa Mogen BGH4100
Fasos perynarop MouHocT Ot 1,5 kW po 4,2 kW
3anansaHe MnesoeneKkTpmnyeckn

3awWmnTHa NaoYa Ha
rasosara 6ytunka

MscTo 3a rasosa bytunka | [o 15 kr

® 3 KepaMMWYHM NIoYM C MHPpayYepBeHO
n3nbyBaHe

e CrbBaem

FasoBa 6yTunaka [pyrin dyHKLMM e C Konenua 3a IeCHO nNpemecTBaHe

® 3aLWWUTHO YCTPOMCTBO NPOTMB HaKNaHAHe

e YCTPOWCTBO 3a 3aLLMTa OT NPeKbCcBaHe Ha
naambKa

dur. 4

UHCTPYKLUU 3A PABOTA
BeHTUA Ha rasoBsa 6yTMnKa
 BeHTW/TbT Ha rasoBata GyTW/IKa Ce M3M0/13Ba 3a BKAKOYBAHE UM U3K/1IO4YBAHE HA NOAABAHETO Ha ras.

Konue 3a ynpaBneHue Ha rasra (¢wr. 5)

e KonyeTo 3a ynpasnieHWe Ha rasta ce U3non3Bsa 3a peryimpaHe Ha KOJIMYecTBOTOMONNNHA, reHepupaHo

OT rasosuA HarpesaTten. | . i ! ®ur. 5
e Ha konuyeTo uma 3 nosuumu: Low/Medium/High (Hucka/CpeaHa/Bucoka). a
MuesoenekTpuyeckn 6yToH 3a 3anansaHe (¢wur. 5) M
e HaTucKaHeTo Ha To3u 6yTOH npegnsBuKBa UCKPa B MU/IOTHATA ropesika U no 1o3un EyTOH 3a 3amnanBaHe

HauYMH 3ananBa rasa. Hucka CpegHa Bucoka

e [lWnoTHaTa M LeHTpanHaTa ropenka TpabBsa Aa OCTaHaT 3anasieHu.
BkntouBaHe Ha HarpeBaTtens
1. CBbpKeTe perynatopa KbM rasosaTa ByTW/IKa, KaTo 3aBbPTUTE PHYHOTO KOIENO HANABOD.
- 3abenexka: [pean fa cBbpXKeTe perynatopa KbM rasoBata byTuiKa, NpoBepeTe Aann'Ha peryaaTopa MMa rymeHa Lwaliba v ce yBepeTe, ye waibata e B
£06po cbCToAHMeE.

2. OTBOpeTe razosaTa byTW/Ka, KaTo 3aBbPTUTE BEHTUA Ha ra3oBaTa ByTUAKa HanABO. 3aBbpTETE KOMNYETO 3a ynpaB/eHue Ha rasta Ha OTONAUTENHMA ypes B
nonoxexue "Low" (Hucko) (¢ur. 5).

3. HaTucHeTe 1 3a4pbKTe HAaTUCHATO KOMYETO 3a yrpas/ieHue Ha ra3ta. ToBa e No3BO/Iv NOLABAHETO Ha ra3 KbM NWUIOTHATA M LEeHTPaHaTa ropeska.
4. [loKaTo AbPIKMUTE HATMCHATO KOMYETO 3a YNpaB/IEHWNE, HATUCHETE Ne30eeKTPUYECcKUs ByToH 3a 3anansaHe (dur. 5) 2 uam 3 mbTu. MNpu BCAKO HaTUCKaHe
Ha NuesoeneKkTpuyeckys GYTOH 3a 3ananBaHe Lie YyeTe LWpaKall, 3BYK, KaKTO U Lie BUAMTE MCKPA Ha MU/IOTHATa ropeska.

5. Cnep, KaTo MUNOTHATa ropesika ce 3anasu, NPoAb/IKETe Aa AbPXKUTE HATUCHATO KOMYETO 3a ynpasneHue Ha rasta 3a owe 10-15 cekyHau, 3a Aa ce
aKTUBMPaA NPEeANa3sHOTO YCTPOMCTBO 3a OTKa3 Ha NaambKa.

UskniouBaHe Ha HarpesaTtens
1. 3aBbpTeTE KONYETO 3a ynpas/ieHne Ha rasTta B nonoxeHue "Low" (Hucko) (ur. 5) 1 3aTBOpeTe BEHTUNA Ha ra3oBaTa ByTWUIKA, KaTo 3aBbPTUTE KOMYETO Ha

rasosara 6yTuaKa HagAaCHO.
2. YBeperTe ce, Ye NUIOTHUAT MJIaMbK U LLeHTPasIHaTa ropesika ca yraceHu.

MposepkKa 3a M3TMUYaHe Ha ras

* AKO Nnofo3supare, Ye OTOM/IMTENHMAT ypea MMa Ted, U3K/THoHeTe NoAaBaHeTo Ha ras 1 Bb3/I0XKeTe NPoBepPKa Ha ypeaa Ha KBasMpuumpaH TEXHUK OT
CepBU3HMA OTAE/ Ha MPOU3BOAUTENS.

* He ce onuTBaiiTe Aa OTKPUETE M3TOYHMKA HA TeYa C OTKPUT MAaMbK.

e CnefHuUTe NPY3HALM NOKA3BaT, Ye Mma Tey:
- HarpeBatensaT u3faBa HEOBUYAEH, XapaKTEPEH 3BYK.
- OT HarpesaTesifi Ce M3/b4Ba CU/IHA MUPU3Ma.

® M3TOYHMKDBT Ha Teda MOsKe Aa 6bae YCTaHOBEH C NOMOLLTA Ha canyHeHa Boga. O6pasyBaHETO Ha MeXypyeTa L NOKaXKe M3TOYHMKA Ha Teva.
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NOAADBPKAHE

KoraTo HarpeBaTenAT HAMA A3 ce U3MoA3Ba 3a AbAbl Nepuos OT Bpeme, ce npenopbysa ToW Aa 61>,qe NOKPUT NN NOCTaBeH 06paTHO B OMaKOBKaTa, 3a Aa

Cce HamMalM HaTpynBaHETO Ha Nnpax U MPbCOTUA, KOUTO MOraT Aa ce NoABAT.

MopaapbxKaTa MU NOYUCTBAHETO Tpﬂ6Ba [a ce U3BbPLUBAT NPU U3KNKOYEHO NOAaBaHe Ha ras 1 Npu CTyAeH oTonauTeneH ypea. He ce onuTteaiTe Aa
noyuncTeaTe HarpesaTena, 4OKaTo TOM pa60TVI.

MNepunoanyHo noyncTBalTe BbHLUHATA YacT Ha ypeada, 3agHaTta 4acT Ha rasosaTta 6yTMI1Ka N MACTOTO 3a CbXpPaHeHUe Ha OTONInTeNIHMNA ypea, 3a Aa

OTCTPaHUTE HAaTpynaHUA Npax U MbX, KOUTO moraT Aa NOBAUAAT HEMATUBHO Ha pa60TaTa Ha oTON/IUTeNHUA ypea.

MpenopbynTeNIHO € ra30BUAT HarpeBaTes Aa ce NOALbPNKA U NOYUCTBA Ha BCEKM ABa meceLa.
JleKo NpaxocMyKMpaHe ¢ MeKa YeTKa e OTCTPaHU HaTpynaHWA Npax no NOBbPXHOCTUTE Ha KepaMUYHUTE efleMeHTU. BHMMaBaiiTe Aa He yaapuTe uam
HaZpacKaTe Cly4alHO KepaMUYHUTE eIeMEHTH, Tl KaTo Te MOraT @ CTaHaT MHOTO KPexKu npu ynotpeba.

He n3nonsgaiite aGpaBMBHM NPOAYKTU 32 NOYNCTBAHE Ha ra3oBuA HarpesaTes.
He n3nonsgaiite MOKDBP napuan 3a NO4YNCTBaHe Ha OTONINTENIHMA ypea U Cce yBepeTe, Ye ypeabT He € HanPpbCKaH C BOA4a Mo Bpeme Ha NOYUCTBAHETO, Tl

KaTO TOBa MOXe Aa Aoseje A0 HEU3MPABHOCT Ha OTON/IUTENHUA ypea,.
Haﬁmop,asaﬁTe MNMNOTHUA NJIaMDBK, OKATO HarpesaTenAT e BK/IK0YeH. Tow TpﬂﬁBa Aa ropu paBHOMeEpPHO; aKO TPenTu Uin e C XXbAaT HaKpaVIHMK,

HarpeBaTensaT TpabBa Aa ce NPoBepw, 3a Aa Ce OCUrypu nNpasuaHa u 6esonacHa pabora.

CbXxpaHsABaiTe HarpesaTess Ha YUCTO U CyXO MACTO, KOraTo He Ce M3Mosi3Ba.

* Mpou3BoAMUTENAT CM 3ana3Ba NPaBOTO Aa NPaBU HE3HAUYMTENHW MPOMEHW B Au3aiiHa U KuTe cneunduKaLmMmM Ha NpoayKTUTe 6e3 NpeaBapUTENHO yBEAOMEHME, OCBEH aKOo Te3W MPOMEHU He
3acAraT 3HauuTeHO paboTaTta U 6e30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTUTe, ONUCaHU/UNKOCTPUPAHU Ha CTPAHWLATE Ha PKOBO/CTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLETE CU, MOXKE Jla Ce OTHACAT U 3a APYr MOAEe/n OT
NpOoAYKTOBaTa IMHWA Ha NPOMU3BOANTENA C NOAOGHM XapaKTEPUCTUKM U MOXKE Aa He Ca BK/IIOYEHN B TOKY-LUO NPUA0BUTUA OT Bac MPOAYKT.

* 3a na ce rapaHTMpa 6e30nacHOCTTa M HafEXAHOCTTa Ha MPO/yKTa U Ba/IMAHOCTTA Ha rapaHUMATA, BCUYKM AeHOCTU NO PEMOHT, MPOBEPKa UAW 3aMAHA, BK/IIOYUTEIHO NOAAPBLKKA U CNeLWanHi HacTpoiku,
TpAbBa Ja ce N3BBPLIBAT CAMO OT TEXHULM OT OTOPU3MPAHMUA CEPBMU3 HA NMPONU3BOAUTENS.

* BUHar M3non3Baiite NpoayKTa ¢ A0CTaBeHoTo obopyAsaHe. PabotaTta Ha NPoAyKTa C HEOCUrypeHo 06opyABaHe MOXeE Aa AOBEAE A0 HEU3NPABHOCTA WM AOPU A0 CEPUO3HN HAPaHABAHUA MM CMBPT.
npOVISBU/J,VITEﬂﬁT W BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 33 HAPAaHABAHUA U LWEeTHU, Bb3HUKHA/IN B Pe3yNTaT Ha U3M0/1I3BaHETO Ha HeCbOTBETCTBALLO Ha USUCKBAHUATA 060py,lJ,BEHE.

16 WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR



VARNOSTNA NAVODILA

Opozorilo: Pred uporabo natancno preberite priro¢nik. Neupostevanje opozoril in navodil lahko povzroci poskodbe naprave, telesne
poskodbe in/ali materialno skodo. Priro¢nik shranite na varnem mestu za kasnejSo uporabo.

¢ Ne premikajte grelnika, ko je v uporabi. Udarci in trki lahko aktivirajo varnostno napravo. Plinske cevi ne zvijajte.

e Prepricajte se, da je grelnik vedno obrnjen proti sredini prostora.

e Grelnik uporabljajte le v dobro prezracevanem prostoru. Zadostno prezracevanje je klju¢nega pomena za ucinkovito delovanje grelnika in varnost
uporabnikov prostora, v katerem se uporablja. Omogocite dovolj svezega zraka, nikoli ne zapirajte vrat in oken.

e Majhnim otrokom in starejSim osebam preprecite dotikanje zelo vrocih povrsin.

e Varovalo $¢iti le pred nakljuénim stikom z oblacili.

¢ Na grelnik ne odlagajte oblacil ali drugih materialov. Vse vnetljive materiale hranite vsaj en meter stran od grelnika.

¢ Grelnik postavite na ravno, trdo in nevnetljivo povrsino. Ne postavljajte ga na preproge, preproge ali v bliZino vti¢nic, posteljnine ali zaves ter na mize ali

pulti.

Po polnjenju plinske jeklenke izklopite plinski ventil in dovod plina.

¢ Nikoli ne mecite cigaretnih ogorkov in drugih odpadkov v ogenj, saj lahko vplivajo na zgorevanje in povzrocajo nevarna onesnazevala.

Plinsko regulacijo in ventil plinske jeklenke vedno upravljajte s strani ali z zadnje strani grelnika. Da bi zmanjsali nevarnost opeklin, ne stojte pred grelnikom.

¢ Naprave ne uporabljajte, Ce je okvarjena ali kakor koli poskodovana. Obrnite se na dobavitelja, da aparat popravi.

e VzdrZevanje in popravila sme opravljati samo usposobljena oseba.

e Grelnik mora redno preverjati usposobljena oseba, da odkrije in odpravi napake ter tako zagotovi varno delovanje.

e Po uporabi zaprite ventil plinske jeklenke.

e Pri menjavi plinske jeklenke napravo prestavite na obmocje, kjer ni plamena.

e Pred vklopom naprave se prepricajte, da ni v.neposredni blizini sten, zaves ali pohistva. Pred grelnik ne postavljajte pohistva ali drugih predmetov.
Prepricajte se, da so gorljivi materiali od grélnika oddaljeniwvsaj 1 meter.

e Napravo je treba pred prvo uporabo in po vsakem ponovnem polnjenju plinske jeklenke preizkusiti na tesnost.

e Za preverjanje uhajanja plina nikoli ne uporabljajte odprtegaplamena.

e To je plinski grelnik brez napeljave. Ne uporabljajte,ga v Visokem stanovaniju, kleti, spalnici, kopalnici, prikolici, avtodomu, premiéni hisi ali ¢olnu. Ce
napravo uporabljate v tak$nih prostorih, se v zraku naberejo strupeniyplini‘do nevarnih vrednosti.

e Naprava potrebuje cev in regulator. Posvetujte se z dobaviteljem plina.

¢ Naprava je opremljena z varovalom, ki zmanjsuje nevarnost poZara in opeklin, zato.nobenega njegovega dela ne smete trajno odstraniti. Ne zagotavlja

popolne zascite za majhne otroke.

Izklopite regulator in ga odklopite od plinske jeklenke ter se pred odstranitvijo in zamenjavo plinske jeklenke prepricajte, da se je grelnik popolnoma

ohladil. Ne poskusajte odstraniti regulatorja, ko grelnik deluje.

Nikoli ne poskusajte susiti oblacil tako, da jih poloZite na vrh kovinske zas€itne resetke.

V blizini plinskega grelnika nikoli ne uporabljajte ali shranjujte posod s topili inyplocevinkipod-'tlakom, tudi ce je grelnik izklopljen.

e Pred spanjem izklopite grelnik.

e Grelnika ne uporabljajte s programatorjem, ¢asovnikom, lo¢enim sistemom daljinskega upravljanja ali katero keli drugo napravo, ki samodejno vklopi
grelnik, saj obstaja nevarnost poZzara, Ce je grelnik pokrit ali nepravilno nameséen.

e Naprava ni namenjena za uporabo osebam (vklju¢no z otroki) z zmanjsanimi fizicnimi, senzori¢nimi@ali dusevnimiisposebnostmi ali osebam s

pomanjkanjem izkusenj in znanja, razen Ce jih oseba, odgovorna za njihovo varnost, nadzorujeali jih pouci o uporabi naprave.

Otroke je treba nadzorovati, da se ne igrajo z napravo.

e Otrokom in invalidnim osebam ne dovolite, da napravo upravljajo, vzdrzujejo ali€istijo brez.nadzora.

* Pred uporabo grelnika vedno preverite, ali je cev poskodovana. Ce je cev poskodovana;jo zaménjajte. Cejje cev'kakor koli poskodovana, grelnika ne
uporabljajte.

INSTALACIJA

1. Pri prikljucitvi ali odstranitvi reducirnega ventila.
2. Ko grelnika ne uporabljate.
3. Ko je plinska jeklenka polna.

Opozorilo: Zaradi zagotavljanja varnosti se prepricajte, da je kotni
ventil plinske jeklenke v polozaju "OFF" v naslednjih primerih:

1. Plinsko jeklenko vstavite v plinski grelnik.

2. Namestite zascitno plosco, da se plinska jeklenka ne more premakniti.

3. Cev prikljucite na plinski ventil s pokrovékom. Prepricajte se, da ne prihaja do puscanja.
4. Drugo stran cevi prikljucite na regulator s pokrovckom. Prepricajte se, da ni uhajanja.
5. Pred uporabo grelnika odprite plinsko pipo, po uporabi pa jo zaprite.

Slika 1

Prikljucitev redukcijskega ventila na kotni ventil plinske jeklenke (Slika 1-3)

1. Zavrtite kotni ventil plinske jeklenke v desno v popolnoma zaprt poloZaj in vstavite
reducirni ventil v kotni ventil plinske jeklenke. (Slika 1)

2. Zavrtite reducirni ventil in ga prikljucite na vogalni ventil plinske jeklenke. (Slika 2)

3. Odprite kotni ventil plinske jeklenke tako, da ga zavrtite v levo. (Slika 3)

Slika 1 Slika 3
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Menjava plinske jeklenke

ey

. Izklopite regulator in ga odklopite od plinske jeklenke.
- Pozornost: Ne poskusajte odstraniti regulatorja, ko grelec deluje.
2. Pred odstranitvijo in zamenjavo plinske jeklenke pocakajte, da se grelnik popolnoma ohladi.
- Pozornost: Plinsko jeklenko zamenjajte v ustrezno prezracevanem prostoru in stran od virov vZziga (sve¢, cigaret itd.).

OPIS GLAVNIH DELOV* - TEHNICNE SPECIFIKACIJE

*: Piezoelektri¢ni gumb za vZig in gumb za nadzor plina nista prikazana na sliki 4.

Plinski ventil

Stikalo plinske jeklenke Tehnicni podatki

Regulator plina Model BGH4100
Mo¢ 1,5 kW do 4,2 kW
VZig Piezoelektri¢ni

Zascitna plosca plinske

jeklenke Prostor za plinsko jeklenko | Do 15 kg

Plinska leklenk * Zlozljiv
Inska jeklenka Druge funkcije ¢ S kolescki za lazje premikanje

e Varnostna naprava proti nagibanju

e 3 keramicne plosce z infrardecim sevanjem

e Naprava za zascito pred odpovedjo plamena

Slika 4

NAVODILA ZA UPORABO

Ventil plinske jeklenke

e Ventil plinske jeklenke se uporablja za vklop ali izklop dovodayplina.
Gumb za nadzor plina (slika 5)

e Z gumbom za nadzor plina nastavite koli¢ino toplote, ki jo proizvaja plinski grelniks

¢ Na gumbu so trije poloZaji: Low/Medium/High (Nizek/Srednji/Visok). f . i 3
Piezoelektric¢ni gumb za vzig (slika 5) : 1
e S pritiskom na ta gumb se na pilotnem gorilniku sprozi iskra, ki vige plin. .
e Pilotni in sredinski gorilnik morata ostati prizgana. Gumb za viig
Nizek Srednji Vi

Vklop grelnika

1. Regulator prikljucite na plinsko jeklenko tako, da ro¢no kolesce obrnete v levo.

Slika 5

sok

- Opomba: Pred prikljucitvijo regulatorja na plinsko jeklenko preverite, ali je na regulatorjuigumijasta podlozka, in'se prepricajte, da je podlozka v dobrem

stanju.
2. Odprite plinsko jeklenko tako, da zavrtite ventil plinske jeklenke v levo. Obrnite gumb za nadzer plina nagrelniktr v polozaj "Low" (Nizek) (slika 5).
3. Pritisnite in pridrZite gumb za nadzor plina. To omogoci pretok plina v pilotni in osrednji gorilnik.

4. Medtem ko drzite pritisnjen krmilni gumb, 2- ali 3-krat pritisnite piezoelektri¢ni gumb za viig (slika:5). Vsakic, ko pritisnete piezoelektricni gumb za vzig,

boste zaslisali zvok klikanja in videli iskro na pilotnem gorilniku.
5. Ko se pilotni gorilnik prizge, Se 10 do 15 sekund drzite pritisnjen gumb za nadzor plina, da se aktivira varnostna naprava za izklop plamena.

Izklop grelnika
1. Obrnite gumb za nadzor plina v polozaj ""Low" (Nizek) (slika 5) in zaprite ventil plinske jeklenke z obracanjem gumba na plinski jeklenki v desno.
2. Prepricajte se, da sta pilotni plamen in sredinski gorilnik ugasnjena.
Preverjanje uhajanja plina
o Ce sumite, da grelec pusca, izklopite dovod plina in poskrbite, da napravo pregleda usposobljen tehnik servisnega oddelka proizvajalca.
¢ Ne poskusajte najti vira pus¢anja z odprtim plamenom.
¢ Naslednji znaki kazejo, da je prislo do puscanja:
- Grelnik oddaja nenavaden, znacilen zvok.
- Iz grelnika se Siri moc¢an vonj.
e Vir puscanja lahko ugotovite z milnico. Nastanek mehurckov bo pokazal, kje je vir puscanja.

VZDRZEVANIJE

Vzdrzevanje in Cisenje je treba opravljati ob izklopljenem dovodu plina in hladnem grelniku. Ne poskusajte Cistiti grelnika med delovanjem.

¢ Obcasno odistite zunanjost naprave, zadnji del plinske jeklenke in prostor za shranjevanje grelnika, da odstranite prah in kosmice, ki lahko negativno
vplivajo na delovanje grelnika.

Plinski grelnik je priporodljivo vzdrZevati in Cistiti vsaka dva meseca.

e Zrahlim sesanjem z mehko krtaco odstranite prah, ki se je nabral na povrsinah kerami¢nih elementov. Pazite, da keramicnih elementov po nesreci n
udarite ali opraskate, saj lahko z uporabo postanejo zelo krhki.
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Ce grelnika dalj ¢asa ne boste uporabljali, ga je priporogljivo pokriti ali spraviti nazaj v embalazo, da se ¢im bolj zmanjsa nabiranje prahu in umazanije.

e



¢ Plinskega grelnika ne Cistite z abrazivnimi sredstvi.

Za Cis¢enje grelnika ne uporabljajte mokre krpe in pazite, da med ¢is¢enjem enote ne polijete z vodo, saj lahko to povzroci nepravilno delovanje grelnika.

Ob vklopljenem grelniku opazujte pilotski plamen. Goreti mora enakomerno; e utripa ali se rumeno obarva, je treba preveriti, ali grelnik deluje pravilno in
varno.

e Kadar grelnika ne uporabljate, ga shranite v ¢istem in suhem prostoru.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
aparatului, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari viitoare.

e Nu mutati aparatul de incalzire in timpul utilizarii. Socurile si loviturile pot activa dispozitivul de siguranta. Evitati rasucirea furtunului de gaz.

e Asigurati-va ca incalzitorul este intotdeauna orientat spre centrul camerei.

o Utilizati aparatul de incdlzire numai intr-o incapere bine ventilata. O ventilatie suficienta este vitala pentru performanta eficientd a incalzitorului si pentru
siguranta ocupantilor din incaperea in care este utilizat. Lasati sa intre mult aer proaspat, nu inchideti niciodata usile si ferestrele.

o Tmpiedicati copiii mici si persoanele in varst& s3 atinga suprafetele foarte fierbinti.

e Aparatoarea protejeaza doar impotriva contactului accidental cu imbracamintea.

¢ Nu asezati haine sau alte materiale pe incalzitor. Pastrati toate materialele inflamabile la cel putin un metru distanta de incdlzitor.

e Asezati incdlzitorul pe o suprafata pland, dura si neinflamabild. Nu il asezati pe covoare, mochete sau in apropierea prizelor, a lenjeriei de pat sau a
draperiilor, nici pe mese sau blaturi.

e Dupa umplerea buteliei de gaz, inchideti robinetul de gaz si alimentarea cu gaz.

e Nu aruncati niciodata mucuri de tigard sau alte gunoaie in foc, deoarece acestea pot afecta arderea si pot produce poluanti periculosi.

e Actionati intotdeauna comanda de gaz si supapa buteliei de gaz din partea laterala sau din spatele incalzitorului. Evitati sa stati in fata incalzitorului pentru
a reduce pericolul de arsura.

o Nu utilizati aparatul daca este defect sau deteriorat in vreun fel. Contactati furnizorul pentru a face reparatia aparatului.

o iIntretinerea si reparatiile trebuie efectuate numai de cétre o persoani calificata.

o inclzitorul trebuie verificat periodic de citre o persoana calificatd pentru a detecta si elimina defectiunile si a asigura astfel o functionare sigura.

o inchideti robinetul buteliei de gaz dup3 utilizare.

e Atunci cand schimbati butelia de gaz, mutati aparatul intr-o zonad fara flacara.

o Tnainte de a porni aparatul, asigurati-va c3dcesta nu.se afld in.imediata apropiere de pereti, perdele sau mobilier. Nu asezati mobila sau alte obiecte in
fata aparatului de incalzire. Asigurati-va ca materialele cambustibile se afla la o distantd de cel putin 1 metru fata de incélzitor.

Aparatul trebuie sa fie supus unui test de etanseitateinainte.de prima utilizare si ori de cate ori butelia de gaz este reconectata dupa ce a fost umpluta.
Nu utilizati niciodatad o flacara goala pentru a verifica daca exista scurgeri de gaz.
e Acesta este un incalzitor cu gaz neinfluentat. Nu il folesiti in apartamente Thalte, subsoluri, dormitoare, bai, rulote, rulote, rulote cu motor, case mobile

sau bdrci. Gazele toxice se vor acumula la niveluri periculease in aef in cazul inicare aparatul este utilizat in astfel de zone.

e Aparatul necesita un furtun si un regulator. Verificati cu furnizorul de gaz.

e Aparatul este echipat cu o protectie pentru a minimiza riscul delincendiu si arsuri'si nicio parte a acesteia nu trebuie indepartata permanent. Aceasta nu
asigura o protectie completa pentru copiii mici.

Opriti regulatorul si deconectati-I de la butelia de gaz, asigurandu-va cd,incdlzitorul s-a racit'complet inainte de a scoate si a schimba butelia de gaz. Nu
incercati sd scoateti regulatorul in timp ce incalzitorul este in functiune.
¢ Nu fncercati niciodatd sa uscati hainele asezandu-le pe partea superioard a grilajului metalic de protectie,

Nu utilizati sau depozitati niciodatd recipiente cu solventi si cutii sub presiune in‘apropierea incalzitorului cu gaz, chiar daca acesta este oprit.
Opriti incdlzitorul Tnainte de a dormi.

Nu utilizati incalzitorul cu un programator, un temporizator, un sistem de telecomanda‘separat sau orice alt dispozitiv care porneste automat incalzitorul,
deoarece exista riscul de incendiu daca incalzitorul este acoperit sau pozitionat incorect.

cunostinte, cu exceptia cazului in care acestea au fost supravegheate sau instruite cu,privire,la utilizarea aparatului‘de cdtre o persoana responsabild
pentru siguranta lor.

Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu aparatul.

e Nu permiteti copiilor si persoanelor cu dizabilitati sa foloseasca, sa intretind sau sa cureted@paratul,fara supraveghere.

Verificati intotdeauna dacé furtunul prezintd semne de deteriorare inainte de a utiliza incélzitorUl. Tnlocuiti furtunul dacé este deteriorat. Nu utilizati incalzitorul
daca furtunul este deteriorat in vreun fel.

INSTALARE
Avertisment: Pentru a asigura siguranta, confirmati ca robinetul de 1. Cand conectati sau scoateti supapa de reducere a presiunii.
colt al buteliei de gaz este in pozitia ""OFF" in urmatoarele situatii: 2. Atunci cand incalzitorul nu este utilizat.

3. Cand butelia de gaz este plina.
1. Introduceti butelia de gaz in incalzitorul cu gaz.

2. Instalati placa de protectie pentru a va asigura ca butelia de gaz nu se poate misca.
3. Conectati conducta la robinetul de gaz cu capac. Asigurati-va cd nu exista scurgeri.
4. Conectati o alta parte a tevii la regulatorul cu capac. Asigurati-va cd nu exista scurgeri. Fig. 1
5. Deschideti robinetul de gaz inainte de a utiliza incalzitorul si inchideti-l dupa utilizare.

Conectarea supapelor de reducere a presiunii la supapa unghiulara a buteliei de
gaz (Fig. 1-3)

1. Rotiti supapa unghiulara a buteliei de gaz la dreapta in pozitia complet inchisa si
introduceti supapa de reducere a presiunii in supapa unghiulara a buteliei de gaz. (Fig. 1)

2. Rotiti supapa de reducere a presiunii pentru a o conecta la supapa de colt a buteliei de
gaz. (Fig. 2)

3. Deschideti supapa unghiularé a buteliei de gaz prin rotirea acesteia spre stanga. (Fig. 3) Fig. 2 Fig. 3
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Schimbarea buteliei de gaz

1. Opriti regulatorul si deconectati-I de la butelia de gaz.
- Atentie: Nu incercati sa scoateti regulatorul in timp ce incdlzitorul este in functiune.
2. Lasati incdlzitorul sa se raceasca complet inainte de a scoate si inlocui butelia de gaz.
- Atentie: Schimbati butelia de gaz intr-o zona suficient de bine ventilata si departe de orice sursa de aprindere (lumanari, tigari etc.).

DESCRIEREA PIESELOR PRINCIPALE* - SPECIFICATII TEHNICE
*: Butonul de aprindere piezoelectric si butonul de control al gazului nu sunt prezentate in figura 4.

Supapa de gaz

ntrerupitor de butelie Date tehnice
de gaz
Model BGH4100
Regulator de gaz
Putere Dela 1,5 kW la 4,2 kW
Aprindere Piezoelectric

Placa de protectie a

buteliei de gaz Spatiu pentru butelia de gaz | Pana la 15 kg

e 3 pldci ceramice cu radiatii infrarosii

e Pliabil

Alte caracteristici e Cu rotile pentru o deplasare usoard

¢ Dispozitiv de siguranta anti-inclinare

¢ Dispozitiv de protectie impotriva cedarii flacarii

Butelie de gaz

Fig.4

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Supapa de butelie de gaz
e Supapa buteliei de gaz este utilizatd pentru a porni sau opri-alimentarea cu gaz,

Butonul de control al gazului (Fig. 5)

o Butonul de control al gazului este utilizat pentru a regla cantitatea de caldura generata de i
incalzitorul cu gaz. ~ y
e Existd 3 pozitii pe buton, Low/Medium/High (Scazutd/Medie/Inalts). | . ‘ ; Fig. 5
Buton de aprindere piezoelectric (Fig. 5) : "
SM
e Apdsarea acestui buton genereaza o scanteie pe arzatorul pilot, aprinzand astfel gazul. =
o Arzatorul pilot si arzatorul central trebuie sa ramana aprins. BUtc.m”l de .
aprindere Scazutd Medie Inalta

Pornirea incalzitorului

1. Conectati regulatorul la butelia de gaz prin rotirea volanului de mana spre stanga.
- Nota: Tnainte de a conecta regulatorul la butelia de gaz, verificati dacé existd 0 saiba de cauciucipetegulator si'asigurati-va ca aceasta este in stare
buna.

2. Deschideti butelia de gaz prin rotirea robinetului buteliei de gaz spre stanga. Rotiti‘butonul de control al'gazului de pe incdlzitor in pozitia "'Scazutad" (fig. 5).

3. Apasati si mentineti apasat butonul de control al gazului. Acest lucru va permite gazului sa«€urga catre pilotisi‘arzatorul central.

4.7n timp ce tineti apasat butonul de comanda, apasati de 2 sau 3 ori butonul de aprindere piezoelectric (fig. 5). De fiecare datd cand apésati butonul de
aprindere piezoelectric, veti auzi un clic, precum si veti vedea o scanteie pe arzatorul pilot.

5. Dupad ce arzatorul pilot s-a aprins, continuati sa tineti apasat butonul de control al gazului timp de Tncd 10 pana la 15 secunde pentru a activa dispozitivul
de siguranta la intreruperea fldcarii.

Oprirea incalzitorului

1. Rotiti butonul de control al gazului in pozitia "Scazuta" (fig. 5) si inchideti supapa buteliei de gaz prin rotirea butonului de pe butelia de gaz spre dreapta.

2. Asigurati-va ca flacdra pilot si arzatorul central sunt stinse.

Verificarea scurgerilor de gaz

e Daca suspectati cd aparatul de incélzire prezintd scurgeri, opriti alimentarea cu gaz si solicitati inspectia aparatului de catre un tehnician calificat din cadrul
departamentului de service al producatorului.

¢ Nu fncercati sa localizati sursa scurgerii cu o flacara deschisa.

e Urmatoarele semne indica faptul ca existd o scurgere:
- Incélzitorul emite un sunet neobisnuit, caracteristic.
- Un miros puternic emana de la incdlzitor.

e Sursa scurgerii poate fi identificata prin aplicarea de apa cu sdpun. Formarea bulelor va indica sursa scurgerii.

INTRETINERE

e Atunci cand incalzitorul nu va fi utilizat pentru o perioada lunga de timp, se recomanda ca acesta sa fie acoperit sau plasat inapoi in ambalaj pentru a
minimiza acumularea de praf si murddrie care ar putea aparea.

o Tntretinerea si curdtarea trebuie efectuate cu alimentarea cu gaz oprita si cu inclzitorul rece. Nu incercati s curatati incélzitorul in timp ce acesta este in

functiune.

Curatati periodic exteriorul aparatului, partea din spate a buteliei de gaz si zona de depozitare a incalzitorului pentru a indeparta praful si scamele

acumulate, care pot afecta negativ functionarea incalzitorului.
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Se recomanda ca ncdlzitorul cu gaz s fie intretinut si curatat la fiecare doud luni.
O aspirare usoara cu o perie moale va indepdrta praful acumulat pe suprafetele elementelor ceramice. Aveti grija sa nu loviti sau zgariati accidental
elementele ceramice, deoarece acestea pot deveni foarte fragile odata cu utilizarea.

Nu folositi produse abrazive pentru a curdta incélzitorul cu gaz.

¢ Nu folositi o carpa umedd pentru a curdta incalzitorul si asigurati-vad cd unitatea nu este stropitd cu apa in timpul curatarii, deoarece acest lucru ar putea
cauza functionarea defectuoasa a incalzitorului.

Urmariti flacdra pilotului in timp ce incalzitorul este pornit. Ar trebui sa ardd in mod constant; dacd palpaie sau are varful galben, incalzitorul trebuie

verificat pentru a asigura functionarea corecta si sigura.
Depozitati incdlzitorul intr-o zona curata si uscata atunci cand nu este utilizat.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL

OL CUOKEUEG UYPOEPIOU EXOUV KOTALOKEUQOTEL UE QUOTNPA TPOTUTIA TTIOU €XEL BECEL N €TOLPEl KOL T OMOLX CUVASOUV HE TA EUPWTTOIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. [0l TIG CUCKEUES
uypaepiou NG eTaLpeiag pog mapéxetal nepliodog eyylnong 24 UNVWVY Yl €PACLTEXVLKN Xpnon kat 12 unvwv ywa emayyeApatiky xprion. H woxlg tng eyyunong &ekwvad and tnv
NUEPOUNVIA 0YOPAG TOU TIPOLOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG OTOTEAEL TO TOPAOTATIKO AYOPAG TNG CUCKEUNG Lypaepiou (amddelgn Aavikng 1) TLLOAOYLO). I KoL
niepintwon n etatpeio Sev KOAUTITEL TN OXETLKN Samdvn avToANOKTIKWY Kot epyaciog eav kat epocov S cuvodeletal amod avtiypado Tou mapaoTaTIKOU. I€ TIEPUTTWON TOU N EMLOKEUN
TIPEMEL va yivel oto service pog n damavn petadopdg (amod kat npog) Bapuvel €€’ oAokAfpou tov anmootoléa. Ol CUCKEUEG LYPAEPLOU OTOOTEANOVTAL YLl TNV ETLOKEVT TOUG OTNV
etalpeia ) og e§ouclodotnpévo cuvepyeio Le Tov evEeSeLYEVO TPOTIO KABWG Kat LECO peTadopas.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Guotohoyikn $Bopd Aoyw xpriong (avawotpa e§apthpata).

2) Znpieg mou odeIAoOVTAL YEVIKWG OE UN CUUUOPDWON HE TG 08NYIEG TOU KATOOKEUAOTH.

3) EN\utrg ouvtripnon.

4) Xprion pn eveSelypévy KaBapLoTikwy r e§apTNUATWY.

5) Mapoayxwpnon mPoiovTog o TPLTo POCWTTOo XWPLG EMBdpuvon.

6) BAGBN A kakA Aettoupyia rou €xel ipokUPeL amd TMANUUENr KaBapLopod thG CUOKEURG Lypaepiou.

7) Enadr TG OUOKEUAG LYPAEPIOU ME XNILKE, A BAGBN artd vypaoia, StaBpwon.

8) SUOKEUEG LYPOEPLOL TIOU £XOUV UTIOOTEL TPOTIOTOLAOELG — OAAQYEG ) OTLG OTIOLEG EXEL Yivel emépuBaon and un e§ovolodotnpévo ouvepyeio.
9) SUOKEUEG UYPOEPLOL TIOU XPNOLULOTIOLOUVTAL YLOL EVOLKiQOT.

H eyyUnon KoAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEAV OVTLKATACTACN TOU €EAPTAMATOC TIOU €XEL KATOOKEUOOTIKO EAATIWHA 1 aotoxia UAWKoU. e mepimtwon éAewbng avtaAAaktikol n
eTapeia Slatnpel To SIKaiwUa OVTIKATAOTOONG TG CUOKEURG LYpaEPiou pe GANO avtiotoxo poviélo. Metd tn Slekmepaiwaon eyyunong 6ev emUNKUVETAL OUTE AVAVEWVETAL O XPOVOG
£yyUNong TG CUCKEUNG UYPAEPLOU. AVTLKATAOTAON OVTAANAKTIKOU HE XPEWON EMLOKEUNG, KOAUTITETAL amtd 1 xpovo eyyunon Kakng Aettoupyiag, pe mpoindbeon tnv TpNon Twv Opwv
£yyunong. Ta avtaAAQKTIKA 1) OL GUCKEVEG LypaEPioU OL OToieG avTikaBioTavTal TAPAUEVOUV GTNV KATOXH TNG ETALPELAG HAG. AANNEG QUTALTHOELG, EKTOG QIO QUTEG TTOU avadépovtat o
QUTO TO £VTUTIO gyyUNong 8ev LoxVouv. Ma tnv eyylnon auth LoXVEL To EANANVIKO Aikato.

EN

The gas appliances have been manufactured according tofstrict:Standards, set by our company, which are aligned with the respective European quality standards. The gas appliances of
our company are provided with a warranty period of'24 months for.non-professional use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of
the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the gas,appliance (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unlessia copy of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service department
the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender(client), The gas appliances must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the
appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1)Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (expendable parts):

2)Gas appliances damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3)Gas appliances poorly maintained.

4)Use of improper detergents or accessories.

5)Gas appliances given to third entities free of charge.

6)Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the grill gas.

7)Contact of the gas appliance with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.
8)Gas appliances that have been modifi ed or opened by unauthorized personnel.

9)Gas appliances used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturing defect’'or materialfailure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the gas appliance with another corresponding model. After all warranty procedures have been concluded, the warranty period of the gas appliance shall
not be extended or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty of good‘operation, subject to compliance with the warranty terms. The
spare parts or gas appliances that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those‘mentioned in this warranty form, regarding gas appliances
repairs or damage thereof, do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

FR

Les appareils a gaz ont été fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont-aligné es sur les normeside qualité européennes respectives. Les appareils a gaz de
notre société sont fournis avec une période de garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle et 12:mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a
partir de la date d'achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I' appareils.a gaz (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne couvrira le colt
des piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si'la réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les
frais de transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les appareils a gaz doivent étre envoyés pour réparation a I’entreprise ou a un atelier agréé, de
la maniere et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE :

1) Les pieces de rechange qui s’usent naturellement suite a leur utilisation (piéces consommables).

2) Les appareils a gaz endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Les appareils a gaz mal entretenus.

4) Utilisation de détergents ou d’accessoires inadaptés.

5) Les appareils a gaz donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate du appareil a gaz.
7) Contact du gaz du gril avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I’'humidité ou de la corrosion.
8) Les appareils a gaz qui ont été modifi és ou ouverts par du personnel non autorisé.

9) Les appareils a gaz utilisés pour la location.

La garantie couvre uniqguement le remplacement gratuit de I'élément qui présente un défaut de fabricati on ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piece de rechange
spécifique, la société se réserve le droit de remplacer |' appareils a gaz par un autre modéle correspondant. Apreés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de
garantie du appareil a gaz ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon
fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les appareils a gaz remplacés restent en possession de notre société. Les
exigences, autres que celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concernant les réparations des appareils a gaz ou leurs dommages, ne s’appliquent pas. La loi grecque et ses
reglements s’appliquent a cette garantie.



GARANZIA - GARANCIA - GARANCIJE [IT - AL - SRB]

IT

Le apparecchia gas sono state fabbricate secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Le apparecchi a gas
della nostra azienda sono fornite con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e 12 mesi per uso professionale. La garanzia é valida dalla data di acquisto del
prodotto. La prova del diritto di garanzia ¢ il documento di acquisto del apparecchi a gas (scontrino o fattura). In nessun caso I'azienda coprira i relativi costi dei pezzi di ricambio e le
rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del documento d’acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza,
le spese di trasporto (da e per) sono interamente a carico del mittente (cliente). Le apparecchi a gas devono essere inviate per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel
modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ESENZIONI E RESTRIZIONI DELLA GARANZIA:
1) Pezzi di ricambio che si consumano naturalmente a causa dell’uso (pezzi sacrificabili).

2) Apparecchi a gas danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Apparecchi a gas sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Uso di detergenti o accessori inadeguati.

5) Apparecchi a gas cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni o malfunzionamenti risultanti da una procedura impropria di pulizia del apparecchi a gas.

7) Contatto del apparecchi a gas con prodottichimici o danni dovuti all’'umidita o alla corrosione.

8) Apparecchi a gas che sono state modifi cate o aperte da personale non autorizzato.

9) Apparecchi a gas usate per il noleggio.

La garanzia copre solo la sosti tuzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire il apparecchi a gas con un altro modello corrispondente. Dopo la conclusione di tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia del apparecchi a gas
non potra essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazione, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a
condizione che vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o le apparecchi a gas sosti tuite rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli
menzionati in questo modulo di garanzia, riguardanti le riparazioni delle apparecchi a gas o i loro danni, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa
garanzia.

AL

MNajisje gazijané prodhuar sipas standardeve strikte, t& vendosura nga kompania jonég, té cilat jané né pérputhje me standardet respekti ve evropiane té cilésisé. Pajisje gazi té kom-
panisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muajsh\pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé
produkti t. Prova e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti iblerjes sé pajisje gazi(faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve
té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérvec kur éshté paragiturinjé kopje e dokumenti t té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i
shérbimit kostoja e transporti t (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Pajisje gazi duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1)Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e té génit e pérdorur (pjesé té harxhueshme).
2)Pajisje gazi té démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3)Pajisje gazi té mbajtura dobét.

4)Pérdorimi i detergjenteve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5)Pajisje gazi gé u jepet enteve té treta pa pagesé.

6)Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit té gazit té skaréss
7)Kontakti i gazit té skarés me kimikate, ose démtimi si rezultat i lagéshtisé ose korrozionit.

8)Pajisje gazi qé jané modifi kuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

9)Pajisje gazi qé pérdoren pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt prodhues ose .déshtim material. Né rast té mungesés sé njé pjese rezervé specifi c kompania
rezerve té drejtén pér té zévendésuar pajisjen me gaz me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfunduar tégjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes me gaz
nuk do té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me pageseé riparimi mbulohet nga njé garanci Lyvjégare e njé operacioni té miré, subjekt i pérputhjes me kushtet e
garancisé. Pjesét rezervé ose pajisjet e gazit gé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné« Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me
riparimet apo démet e pajisjeve té gazit, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pérkété garanci.

SRB

Gasni aparati su proizvedeni po strogim standardima, koje je postavila nasa kompanija, a koji su uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Gasni aparati nase firme
obezbedeni su garantnim rokom od 24 meseca za neproglasansku upotrebu i 12 meseci za profesionalno koris¢enje. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o pravu garancije
je kupoprodajni dokument aparata za gas (prijemnica u maloprodaji ili faktura). Ni pod kojim uslovima preduzece nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i odgovarajuce
potrebno radno vreme ukoliko nije predstavljena kopija dokumenta o nabavci. U slu¢aju da popravku mora da obavi nase odeljenje servisa troskovi transporta (do i od) u potpunosti
snose posiljaoca (klijenta). Aparati za gas moraju biti poslati na popravku preduzecu ili u ovlaséenu radionicu na odgovarajuci nacin i nacin transporta.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1)Rezervni delovi koji se istrose prirodnim putem kao posledica upotrebe (potrosni delovi).
2)Gasni aparati oSteceni kao rezultat nepostovanja uputstava proizvodaca.

3)Gasni aparati slabo odrzavani.

4)Upotreba nepravilnih deterdzela ili pribora.

5)Gasni aparati koji se daju treé¢im entitetima besplatno.

6)0stecenje ili kvar na rezultat nepravilnog postupka ¢iséenja gril gasa.

7)Kontakt gasnog aparata sa hemikalijama, ili ostecenje kao posledica vlage ili korozije.
8)Gasni aparati koji su modifikovani ili otvoreni od strane neovlas¢enog osoblja.

9)Gasni aparati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja nedostatak proizvodnje ili kvar materijala. U slu¢aju nedostatka odredenog c rezervnog dela kompanija
zadrzava pravo da zameni gasni aparat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon $to su zakljuceni svi garantni postupci, garantni rok aparata za gas nece biti produZen niti obnovljen.
Zamena rezervnog dela naknadom za popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova garancije. Rezervni delovi ili gasni aparati koji se
zamenjuju ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih koji su pomenuti u ovom garantnom obliku, u vezi sa popravkama ili ostec¢enjima gasnih aparata, ne primenjuju se.
Grcki zakon i relativni propisi odnose se na ovu garanciju.



EN

WARRANTY

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
tional errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rectified by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defective parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That way;we ean guarantee quick
and smooth guarantee processing. Please send us.the appliances post-paid or
request a Freeway sticker. Unfortunately we will be unable to accept appliances
that are not postpaid. The warranty does not cover.parts that are subject to nat-
ural wear and tear. If you wish to make a warranty claim, report faultsior order
spare parts or accessories, please contact the after-sales center: Subject to
change without prior notice.

DE

GARANTIE

Dieses Gerat ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemaR den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfélti g mit normalen, hochwerti gen
Mate-rialien hergestellt. Die Garanti ezeit betrdgt 24 Monate bei nicht-
professioneller Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und
beginnt mit dem Kaufdatum, was anhand von Quitt ung, Rechnung oder
Lieferschein Uberprift werden kann. Wéhrend dieser Garanti ezeit werden
alle Funkti onsfehler, die trotz der in unserer Bedienungsanleitung
beschriebenen sorgfilti gen Behan-dlung nachweislich auf Materialfehler
zurickzufihren sind, von unseren Kun-dendienstmitarbeitern behoben. Die
Garanti e besteht in der Form, dass defek-te Teile nach unserem Ermessen
kostenlos repariert oder durch einwandfreie Teile ersetzt werden. Ersetzte
Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten oder der Austausch
einzelner Teile verlangern die Garanti ezeit nicht und fihren nicht zu einer
neuen Garanti ezeit fiir das Gerat. Fir eventuell verbrauchte Er-satzteile
beginnt keine gesonderte Gewdhrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-ranti e
fur Schaden und Mangel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
iberméRige Gewaltanwendung, unsachgeméRe Behandlung und Wartung ver-
ursacht wurden. Dies gilt auch fiur die Nichtbeachtung der
Bedienungsanleitung und der Montage- oder Ersatz- und Zubehorteile, die
nicht in unserem Sorti ment enthalten sind. Bei Eingriff en in die Anderung
durch unbefugte Personen am Gerét erlischt die Garanti e. Schaden, die auf
unsachgemiRe Behandlung, Uber-lastung oder natiirliche Abnutzung
zurtickzufuihren sind, sind von der Garanti e ausgeschlossen. Schaden, die vom
Hersteller oder durch einen Materialfehler verursacht werden, werden durch
Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos behoben. Voraussetzung ist, dass
das Gerdt zusammen mit dem Verkaufsbeleg und der Garanti e
zusammengebaut Ubergeben wird. Verwenden Sie fiir einen Garanti
eanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise konnen wir eine
schnelle und reibungslose Garanti eabwicklung garanti eren. Bitt e schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Aufk leber an.
Gerate, die nicht nachbezahlt werden, kénnen wir leider nicht akzepti eren.
Die Garanti e erstreckt sich nicht auf Teile, die einem naturlichen Verschleil
unterliegen. Wenn Sie einen Garanti eanspruch geltend machen, Fehler
melden oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich
bitte an das Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR

GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le recu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonctionnement qui, mal-
gré le traitement minutieux décrit dans notre manuel d’utilisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n’en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
susceptibles d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par I'utilisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’utilisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condition préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, utilisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
usure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
défaut ou commander des piéces de rechange ou des accessoires, veuillez con-
tacterile service aprés-vente: Sujet a modification sans préavis.

ESP

GARANTIA

Este aparato es un productoide calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
mas técnicas actuales y se hizo eon cuidado utilizando materiales normales y de
buena calidad<El periodo de garantia es de 24 meses para uso no profesional y
de 12 meses para uso profesionaly comienza en la fecha de compra, que puede
verifiearse mediante el recibo, la factura o la nota de entrega. Durante este
periodo degarantia, todos los errores funcionales que, a pesar del tratamiento
cuidadoso.que se describen en‘nuestro manual de operacion, son verificables
debidora fallas‘materiales, seran corregidos por nuestro personal de servicio
postventa:’La garantia adquiere la'forma de que las piezas defectuosas se rep-
araran o reemplazardn con piezas perfectas de forma gratuita a nuestra discre-
cion. Las partesfeemplazadas se convertiran en nuestra propiedad. Los trabajos
de reparacion o el reemplazo de piezas individuales no ampliaran el periodo de
garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciarad ningun periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacion o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, utilice Uni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT

GARANZIA

Questo apparecchio & un prodotto di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione utilizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descritto nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le parti difettose saranno riparate o sos-
tituite con parti perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le parti sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole parti non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per l'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere utilizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro parti causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle parti di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodotti. In caso di
interferenza con modifiche all'apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produttore o
da un difetto materiale verranno corretti gratuitamente mediante riparazione o
fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto é che I'attrezzatura sia consegnata
assemblata e completa con la prova di vendita e garanzia.'Per una richiesta di
garanzia, utilizzare solo la confezione originale. In_guesto modo, possiamo ga-
rantire un’elaborazione della garanzia rapida e agevole: Vi preghiamo di inviarci
gli elettrodomestici post-pagamento o richiedere un adesivo Freeway. Purtrop-
po non saremo in grado di accettare apparecchi che non sono postpagati. La ga-
ranzia non copre parti soggette a usura naturale. Se'si desidera‘presentare una
richiesta di intervento in garanzia, segnalare guasti o ordinare pezzi di ricambio
0 accessori, contattare il centro assistenza: soggetto a modifiche senza preavviso.

SLO

GARANCLA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se zacne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti s potr-
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali narociti nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT

GARANYUA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar ghal uzu mhux professjonali u
12-il xahar ghall-uzu professjonali u jibda fid-data tax-xiri, li jista’ jigi vverifikat
bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta ‘garanzija
I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt fil-manwal
operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se jigu kkoreguti
mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. Il-garanzija tiehu |-forma li partijiet
difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti bla hlas fid-diskrez-
zjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew
is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija
mhux se jirrizulta f'li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda
I-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nist-
ghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq l-apparat jew il-partijiet taghhom
ikkawzati mill-uzu ta ‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni.
Dan japplika wkoll ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u
I-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa
ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni
mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immanigg-
jar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzi-
ja. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-prere-
kwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-bejgh u
I-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B'dan il-mod,
nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk joghgbok
ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway. Sfortunatament
ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-garanzija ma tko-
prix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk tixtieq taghmel
talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts jew accessoriji,
jekk joghgbok ikkuntatt ja ¢-centru ta ‘wara I-bejgh: Soggett ghal bidla
minghajr avviz minn gabel.

SK

ZARUKA

Tento spotrebic je kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v sulade s platnymi tech-
nickymi normami a opatrne\pouzival bezné a kvalitné materidly. Zaru¢na doba
je 24, mesjacov na neprofesiondlne pouzitie a 12 mesiacov na profesionalne
pouzitieya zacina plynut datumom,nakupu, ktory je mozné overit potvrdenim,
faktdrou alebo dodacim "listomy, Poéas tejto zarucnej lehoty vsetky funkéné
chyby, ktoré napriek starostlivej Uprave popisanej v nasom navode na bsluhu
su overitelné z dovodudmaterialnych nedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
predajnéhosservisuy, Zaruka ma formu, Ze vadné Casti budu opravené alebo
nahradené perfektnymi dielmi bezplatne podla nidsho uvézenia. Nahradené
diely sa stand nasimi vlastnostamit Opravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov'predizenie zaruénej lehoty nevedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebic.Za nahradné diely, ktoré mézu byt dodané, sa nezacina samostatna
zéruénd lehota. Nemézeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich Casti spésobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prislu$enstvom, ktoré nie su suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebi¢a neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré su spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial' ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na Casti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.



BG

FAPAHUUA

To3n ypes e KayecTBeH NPOAYKT. Tol e MpOeKTUpaH B CbOTBETCTBUE C
OeNCTBALLMTE TEXHMYECKM CTaHAApTM WM e HampaBeH BHWMATE/NIHO npwu
M3M0a3BaHE Ha HOPMaJIHU, KavyeCcTBeHU maTepuanu. MapaHUMOHHUAT CPOK e
24 meceua 3a HenpodecMoHanHo nonsBaHe w12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba M 3anoysa Aa Teye OT AaTaTa Ha MOKYMKaTa,
KOATO MOXe A3 6bae NoTBbPAEHA C KBUTAHUMA, daKTypa UM AOKYMEHT 3a
AocTaBka. Mo Bpeme Ha TO3M rapaHUMOHEH Mepuoj, BCUYKU GYHKLMOHANHU
rpeLlkn, KOUTO, BBMPEKUM BHUMATENHOTO TPeTUpaHe, OMWCAHO B HALIeTO
PbKOBOACTBO 33 eKcnjoaTtauua, ca MpPoBEPUMMM MOPagM  MaTepuanHu
HepoCTaTblyM, UWe 6bAaT OTCTPAHEHW OT HAWMA CEepBM3EH MepcoHan.
lapaHumaTa npuema ¢opmata, B KOATO AedeKTHUTe uyacTv e 6baar
PEMOHTUPAHU WAN 3amMeHeHU C nepdeKTHUM yacTu 6e3nnaTtHo no Hale
ycmoTpeHue. MogMeHeHUTE YacTy e CTaHaT Hala cobCTBEHOCT. PEMOHTHUTE
paboTn UM noamMAHaTa Ha OTAE/HWM YacTW HAMA Aa YABKAT rapaHUMOHHUA
cpok, 6e3 ToBa Aa AoBeAe O 3ano4yBaHe Ha HOB rapaHUMOHEH nmepuog 3a
ypeaa. 3a pesepBHM 4acT, KOUTO MoraT Aa 6baaT noctaBeHW, HAMA Aa
3anoyHe OTAe/IeH rapaHLUMOHEH CPOK. He moxem Ja npeasioxmnm rapaHuma 3a
nospean un AedekTM Ha ypeauTe WAM TEXHUTE YacTW, MNPUYMHEHU OT
M3MNON3BAHETO Ha NPEKOMEPHA CU/IA, HENPABUIHO TPeTUpaHe 1 0b6CyKBaHe.
ToBa BaXM M 3a HecnasBaHe Ha pPbKOBOACTBOTO 3a eKcnsioatauusa w
WMHCTaNaUMATa, KaKTO M pe3epBHU W AOMBJAHUTENIHWM YacTU, KOMTO He ca
BKJ/IOYEHW B HalllaTa rama OT NPOAYKTU. B cnyyaii Ha Hameca B moanduKaLmm
Ha ypeAa OT HEymb/HOMOLLEHM AWLUa, rapaHuuATa wWwe 6bAe npemaxHaTa.
LlleTn, KOMUTO ce AbaXKAT Ha HenpasBuAHO 6GOpaBeHe, \HaTOBapBaHe WU
ecTecTBEHO M3HOCBaHe, Ca U3KAIOYeHWU OT rapaHuuaTa.dlleth, npuunHeHn ot
npoussBoauTENa UAn oT AedekT Ha maTepuanad, we' 6baar.nompaseHn 6e3
3annalaHe 4Ypes3 pPemoHT WAM 4Ype3 npenoCTaBAHE Ha pesepBHM 4YacTu.
MpepnoctaBka e obopyasaHeTo aa ce crnobssa v Aa Ce [OMBAHU C
[0Ka3aTencTBo 3a npogaxba v rapaHuua. 3a ‘fapaHUMOHHA 'mpeTeHuus
M3NoN3BaliTe caMO OPUrMHa/NHATa OMaKoBKa. MO TO3M HaYMH MOMKem Aa
rapaHTMpame 6bp3a 1 rnagka obpaboTka Ha rapaHuumTe. M ons, 3npaTtere HU
ypeauTe cnej nnawaHe Uam 3aasete cTUKep Ha Freeway. 3a'ebKaneHue HAMa
[a MOXeM [a npuemame ypeam, KOUTo He ca ¢ aboHameHT. FapaHumATa He
NMOKPMBA YacTU, KOUTO ca OBEKT Ha eCcTEeCTBEHO M3HOCBaHe. AKO ¥enaeTe Aa
HanpaBuTe rapaHLUMOHHa NPeTeHUMA, A3 CbOobLLMTE 32 HEU3NPaABHOCTK WK Aa
nopbyaTe pe3epBHU YACTU UK aKCecoapu, MONA CBbpXeTe ce C LeHTbpa 3a
noaapbKKa: Moanexm Ha npomaHa 6es npeaussecTue.

RO
GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
catd prin chitantd, facturé sau buleti n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de uti lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi recti fi -cate de personalul nostru de service post-vanzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrarile de reparatii sau finlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de uti
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplica si in caz de nerespect-are a manualului de uti lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. Tn caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulatd. Daunele care pot fi atribuite
manipularii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabila este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, uti
lizati numai ambalajul original. Tn acest fel, putem garanta pro-cesarea rapida si
fara probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-plati te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pdcate, nu vom putea accepta dispozi- ti ve care nu
sunt plati te postpaid. Garantia nu acoperd piese care sunt supuse uzurii
naturale. Daca doriti sd solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa
comandati piese de schimb sau accesorii, va rugdm sa contactati centrul de
asistenta tehnica de mai jos: Pot fi modifi cate fara o noti fi care prealabila.

NMK

TAPAHLIMIA

OBOj ypen e KBanuteTeH npoussod. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKMU CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTesHO co yrnoTpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. FapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceun 3a npodecnmoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Ja ce NMOTBPAM CO MOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHWua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuopd, cute
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KOoW, M MOKpaj BHUMATE/NIHUOT TpeTMaH OMuLUaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOpPaan MaTepwujanHu
HegocTaToum, Ke buaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe OeNoBU ke BuAAT nonpaBeHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW [AenoBM 6ecnnaTHO MO Hawa AWcKpeuuja.
3ameHeTuTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla concTBeHOCT. PaboTaTta 3a nonpaska namn
3amMeHaTa Ha NoeAWHEeYHW 4eN0BU HemMa Aa ro NPOAO/NKM FAapPaHTHUOT NepUos,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyHyBakbe Ha HOB rapaHTeH nepuog, 3a anapaTor.
Hema fga 3anouyHe nocebeH rapaHTeH nepuos 3a pe3epBHUTE AeNOBWU LWITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Ja MOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AEN0BM Npeau3BMKaHM of ynoTpeba
Ha nNpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TPeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOrN1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauumjata
WIN pe3epBHUTE U AONONHUTENIHUTE AEe/0BU KOW He Ce BKNYYeHM BO HallaTa
nasneta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogudMKaLMU HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOB/ACTEHU /UL, rapaHuuWjaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wro
ce NpvnNuLyBaaT Ha HENPaABUJ/IHO PaKyBakbe, NPEKYMEepPHO ONTOBapyBakbe 1N
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjata. LLtetute npeamssukaHu og
NPOW3BOAMTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurupaat 6ecnnaTHo co
nonpaska uiu co obesbeaysarbe pesepBHU fenosu. Npeaycnos e onpemara 4a
6uae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHa CO A0Ka3 3a npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopucTeTe ro Camo OPWUIMHANHOTO NaKyBakbe. Ha Toj HauwH,
MoOXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeyeHa obpaboTka Ha rapaHuuuTe. Be
MOZIMMe ucrpaTeTe HU MM anapaTtuTe NocT-neja uam nobapajte HanenHuUUa 3a
aBToONaT. 3a }Kan, Hema Aa MoXKeme Aa npudaTvme anapaTtu WTO He ce NocTneja,
[apaHuujaTa He ondaka 4enosBu Kowu ce nNpegmMeT Ha NMPUPOAHO abere u
KWHerbe. [IOKO/IKy cakaTe fAa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuuja, fa npujasute
AedEeRTV NN Ja HapayaTe pesepBHU AeN0BM WAW [04aTOUM, BE MOAUME
KOHTaKTUpajTe ro MNOCTNPOAAXKHWOT LeHTap: Moe fa ce npomeHu 6e3
npeTxeAHa HajaBa.

HUN
GARANCIA

Ez'a késztlék mingségittermék. Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenle-
gi mUszaki szabvanyoknak;, és 'gondosan, normal, j6 mindségli anyagokkal
késziilt. Ajjotdllasi id6 nem professzionalis hasznalat esetén 24 hénap, szakmai
hasznalat esetén 12 hénap,és a vasarlds napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
tel,«@ szdmla vagy-a kézbesitési értesités igazolhat. A garanciaidd alatt minden
olyan funkcionalisthiba, amely az\lizemeltetési utasitasunkban leirt gondos ke-
zelés ellenére bizonyithatéan.az anyagi hibdk miatt kdvetkezik be, a vevészol-
gdlatunk javitja. A“garancia olyan formaja, hogy a hibas alkatrészek javitasa
vagy cseréje a.tokéletes alkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. A javitasi munkak vagy az egyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi idoszakot, és nem eredményez Uj garanciaidé megkezdését a késziilék
szamara. Nincs kiillon garanciaidé a potalkatrészek esetén. Nem nyujtunk ga-
ranciat a készilékek vagy alkatrészeik karosoddsara és hibaira a tulzott er6, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az lizemeltetési utasitas
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a késztilék
jogosulatlan személy altali mdédositasai zavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel6 kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatdlya ald. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a potalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést Osszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagolast hasznilja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjuk, kildje el
nekiink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricat. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancidlis igényt kivan nyu-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kozponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.
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GWARANCJA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga byc
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, s
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym jest przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancja. W przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowania. W ten sposéb mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarancji. Przeslij nam urzgdzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety niesbedziemy mogli akceptowac
urzadzen, ktére nie sa optacane z dotu. Gwarancja nie obejmuje czesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic roszczenie gwarancyjne, zgtosic
usterki lub zamdéwic¢ czesci zamienne lub akcesoria, skontaktuj sie z nastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie mozliwos¢ zmian bez up-
rzedzenia.
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GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale,
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé gé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen trajtimit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjekti pér té ndryshuar pa njoft im paraprak.
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JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je paZljivo koristec¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 mjeseci
za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se mozZe potvrditi
potvrdom primitka, rac¢una ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog razdoblja
sve ce funkcionalne pogreske, koje su unatoc¢ pazljivom postupanju opisanom
u nasem priru¢niku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih nedostataka, ot-
kloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da ¢e se osteceni
dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima, po nasem na-
hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak ili zamjena
pojedinih dijelova neée produljiti jamstveno razdoblje, jer nece rezultirati novim
jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni rok za rezervne
dijelove koji se mogu trositi. Ne moZemo pruZiti jamstvo za ostecenja i ostecen-
ja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim
postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-
utama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomo¢nim dijelovima koji nisu
ukljuceni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na
izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja se mogu pripisati
nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju iskljucena su iz
jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili odte¢enjem materijala ispravit ¢e se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za garancijs-
ki zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo jamditi brzu
i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili zatraZite naljep-
nicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u mogucnosti prihvatiti uredaje koji nisu
pretplaceni. Jamstvo ne obuhvacda dijelove koji su podlozni prirodnom habanju.
Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili naruciti
rezervne dijelove ili pribor, molimo kontakti rajte dolje prodajni centar:
Podlozno promjenama bez prethodne najave.
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TAPAHUUIA

OBaj anapaT je KBaanTeTaH Npounssos. [InsajHMpaH je y cknaay ca TpeHyTHUM
TEXHWYKUM CTaHAapauma W paheH nax/bueo Kopuctehu HopmanHe,
KBanuieTHe, matepujane. fapaHTHU poK je 24 meceua MapaHTHM pokK je 24
Mecela 3a HefpoeroHanHo Kopuwhere n 12 meceun 3a npopecuoHanHy
ynoTpeby M 3aneuvkbe [JaHOM KyMoBMHe, LWTO ce Moe BepuduKosaTh
npruMarbem, GakTypom Mau oTnpeMHULOM. TOKOM OBOT rapaHTHOr Nepuoaa,
cBe PYHKUMOHaNHE rpellKe Koje ce, yNPKOC NaXK/bUBOM NOCTyNakby ONUCaHOM Y
Halem ynyTcTBy 3@ ynoTpeby, BepoBaTHO MOry NpoBepuTh 360r MaTepujasHux
HejocTaTaKa, OTKAOHWhe oA, €TpaHe Haller cepBMCHOr ocobsba. MapaHumja
pobuja obavk pa hedce HeuwenpaBHW [e/10BM MONPaBUTU WAW 3aMEHWUTU
caBplieHNM Aenosuma 6eCnnaTHONNO Halwem Haxohery. 3amerbeHn fenosu
nocrahe Hale BAACHWMWITBO. MonpaBly MM 3aMeHa NojeanHUX Aenosa Hehe
NPOAYMKUTUFAPaHTHU POK jep Hehe pe3ynTMpaTM HOBUM rapaHLMjCKMM POKOM
3a,anapar. Hehe moyetu nocebaH rapaHTHU POK 3a pe3epBHe Ae/oBe Koju ce
MOry. HanyHUTW. He.moxkemo npysKuTu rapaHumjy 3a owtehera u owtehera
ypehaja nnuFbuxosux AenosaHacTasmx NPeKOMepPHOM CUAOM, HENPABUIHUM
TPeTMaHOM U _cépBueuparbem. OBO ce Takohe OAHOCKM M Ha HemowToBakbe
ynyTCTBa 3a YNOTPEBY M MHCTaNALMOHUX WU Pe3epBHUX M NOMONHUX AenoBa
Koju Hucy obyxeaheHn HaWMM acopTMMaHOM NPou3BoOAaA. Y C/yyajy omeTaka
mopuduKaumja ypehaja oa ctpaHe HeosnawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTeherba Koja ce mory mpunucaTM HenpaBWIHOM PYKOBakY,
npeontepeherby MAM NPUPOJHOM Xxabakby Cy WCK/byYeHa W3 rapaHumje.
Owrteherba HacTana og cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ncnpassbahe ce UM Nnonpae/bakbem pesepBHUX Aenosa becnnatHo. MNpeaycnos
je aa ce onpema npepa y cactasy, 3aje4HO ca JOKa30M O MPOAAjU U rapaHLMjoM.
3a 3axTeB O rapaHLUMju KOPUCTUTE CaMO OPUTMHANIHO MakoBakbe. Ha Taj HauunH
MOXeMO rapaHToBaTM 6p3y u rnaTky obpagy rapaHuuja. Mowasbute Ham
ypehaje HakHaAHO WK 3aTpaxkuTe HanenHULy ca aytonyTa. HaxanocTt, Hehemo
6uTn y moryhHoctn aa npuxsaTMmo ypehaje Koju Hucy nnaheHu. fapaHuuja
He NOKpMBa JEeNoBe KOjU Cy U3NOXKEHU NpuposHom xabary. AKo xenute aa
noAHeceTe 3axTeB 3a rapaHLMjoM, NpujaBuUTe rpeLlKe UK HapyuuTe pesepsHe
AenoBe WM AO0AATHY ONpPemy, MOJIMMO KOHTaKTUpajTe AOHM NpoAajHU
ueHTap:Mory ce npomeHuTn 6e3 npeTxoaHe Hajase.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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